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ELŐTERJESZTÉS

Nagyvázsony, Mencshely és Pula község önkormányzata képviselő – testületeinek 2016. november 23-i együttes nyilvános ülésére

Tárgy: Beszámoló a Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi munkájáról 

Előadó: Dr. Weller – Jakus Tamás jegyző
Előkészítő:  Dr. Weller – Jakus Tamás jegyző
Meghívott: 
-
A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést törvényességi szempontból megvizsgáltam: 

 
Dr. Weller-Jakus Tamás

                                                                                                                   jegyző

Tisztelt Képviselő Asszony/Úr!

A Közös Hivatal munkájáról Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 81. § (3) bekezdésének f.) pontjában foglaltak szerint a jegyzőnek be kell számolnia a képviselő-testületek előtt.

A Közös Hivatal a képviselő – testületek által a közös hivatal alakításáról és fenntartásáról megkötött megállapodás alapján végzi a feladatát A hivatal létszámában változás nem következett be.  
A hivatal létszáma a beszámoló készítés időpontjában 10 fő köztisztviselő (engedélyezett létszám keret: 9,5 fő):

· jegyző

· aljegyző (részmunkaidő)

· igazgatási előadó 2 fő

· pénzügyi előadó 3 fő

· adóügyi eladó 1 fő

· műszaki- és munkaügyi eladó 1 fő

· ügykezelő 1 fő 

A 2016-os esztendő elejére a Közös Hivatal összetétele kialakult létszáma nem változott, az a hatályos megállapodás szerint alakult. Igaz az év eleje több személyi változással indult. Egy kolléganőnk elhalálozott, míg a hivatal legtöbb szakmai tapasztalattal rendelkező dolgozója nyugdíjba vonult. A legfiatalabb köztisztviselőnk pedig családi állapotában bekövetkezett változás miatt elment. Személyüket megfelelő végzettséggel rendelkező személyekkel – ha nehezen is -  pótoltuk. A munkakör átadás – átvétel zökkenőmentesen lezajlott minden esetben. 
Év közben az adóügyeket ellátó köztisztviselőnk jelezte, hogy családi okok miatt közszolgálati viszonyát nem tudja tovább fenntartani. Jelenleg fizetés nélküli szabadságon van. 

Az idei évben az apparátusból 1 fő tett közigazgatási ügykezelői vizsgát, 1 fő közigazgatási alapvizsgát, 1 fő pedig közigazgatási szakvizsgát tett sikeresen. Három fő a 2017. évben fog közigazgatási szakvizsgát tenni. Az apparátusból jelenleg 4 fő tanul. Két fő az államháztartási mérlegképes könyvelői végzettség megszerzése, egy igazgatásszervezői és egy jogi végzettség megszerzése van folyamatban. 

A közszolgálati tisztviselők éves szabadsága a jogszabály szerint kiadásra kerül/t, erre folyamatosan oda kell figyelünk.

A gyakori személyi változás egy adott szervezet munkájára negatív hatással van, ezért célszerű a közös hivatal személyi állományát megszilárdítani, a köztisztviselők tudását bővíteni. Ez nem könnyű feladat, melynek egyik oka a köztisztviselői bértáblának 2008-ban történő befagyasztása. A jól kvalifikált munkaerő inkább a versenyszférát részesíti előnyben, tekintettel az ottani bérszínvonalra, illetve az elvégzendő munka mennyiségére. A helyzetet tovább rontotta az elmúlt időszakban bekövetkezett egyéb területeken történt bérrendezés (lásd a másik előterjesztést részletesen) Ezen folyamat káros hatásainak kivédése érdekében, amennyiben az önkormányzatok jövő évi költségvetése lehetővé teszi javaslom Magyarország központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 59.§ (6) bekezdésében foglalt lehetőséggel élni, a köztisztviselői illetményalapot megemelni. 
Az idei évben – a személyi feltételek területén kialakult nehézségek ellenére - a Közös Hivatalnál a belső ellenőrzési tervben meghatározott ellenőrzéseken kívül a MÁK, a Kormányhivatal szakigazgatási szervei illetve a pályázatkezelő hatóságok folytattak le több esetben célellenőrzéseket. Ezen ellenőrzések szabálytalanságot nem tártak fel.  
Az idei esztendőben a Közös Hivatal mindösszesen 16 pályázatot készített elő a közös hivatalt létrehozó önkormányzatok számára. Jelenleg további 3 pályázat van előkészítés alatt. Elkészültek a települések temetőinek kötelező nyilvántartásai és a hatályos jogszabályokba foglalt egyéb nyilvántartások. A temetők rendjét 2016. november hónapban ellenőrzi a Veszprém Megyei Kormányhivatal Járási Hivatala. 
A Közös Hivatal a 2016. október 2. napjára kitűzött népszavazást, gond nélkül lebonyolította.

A hivatal gazdálkodása terén mindig a takarékoskodás volt az első szempont – természetesen a szakmaiságot mindig figyelembe véve.  Az apparátus valamennyi munkatársának jövőbeni feladata továbbra is a jogszabályok naprakész ismerete és tanulmányozása. Meggyőződésem ugyanis, hogy „rutinból” nem lehet államigazgatási ügyeket színvonalasan, törvényesen és megnyugtatóan intézni. A napjainkra jellemző felgyorsult jogalkotás s így a gyakorta hézagos, félre értelmezhető jogszabályok egyébként is próbára teszik a leggyakorlottabb ügyintézőket is. E téren szinte egyetlen munkatársunk sem lehet önmagával elégedett. 
A megfelelő munkavégzéshez szükséges tárgyi feltételek adottak, azonban az informatikai rendszert (hálózatot) minden évben szükséges frissíteni új eszközökkel, amely azonban – tekintettel az ASP rendszerek bevezetésére - az idei évben elmaradt. A hivatalban dolgozó minden köztisztviselő a tudásának a maximumát adta az év folyamán. A folyamatba épített vezetői ellenőrzésen azonban még minden területen van előre lépési lehetőségünk. 

A nagyvázsonyi, mencshelyi és pulai polgárokat szolgáló elkötelezett munkánkhoz ezúton is kérem a képviselő - testületek támogatását. Az eddigi bizalmat és támogatást pedig minden a Közös Hivatalban dolgozó kolléga nevében megköszönöm.

Kérem a Tisztelt Képviselő - Testületeket, hogy a Közös Hivatal 2016. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadni szíveskedjenek. 

Nagyvázsony, 2015. november 12.
dr. Weller – Jakus Tamás

                                                      

                            jegyző 

I. számú melléklet

Anyakönyvi igazgatás, népesség-nyilvántartás, hagyatéki ügyek

Az elektronikus anyakönyvezési rendszer 2014. július 1-től országosan bevezetésre került. A kezdeti nehézségek után még mindig sok probléma van vele. 2014. júliustól kezdve a papíralapú anyakönyvekbe bejegyzés nem történik. A meglevő bejegyzéseket az elektronikus rendszerbe folyamatosan, és teljeskörűen fel kell vinni akkor, ha az anyakönyvezett személynek, vagy házastársának bármilyen anyakönyvi eseménye van. Az Elektronikus Anyakönyv-ben (EAK) kell rögzíteni a születést, házasságot, válást, házassági névmódosítást, minisztériumi névváltozás kezdeményezését. Az apai elismeréseket is az EAK rendszerben kell indítani, a születés helyén az anyakönyvvezető a központi rendszerben látja az okiratot, ez alapján anyakönyvez. Bár a bürokrácia csökkentését várták a törvényhozók az új rendszertől, ezt mi nem mondhatjuk el, a többi anyakönyvvezető szerint is több papír fogy, több időbe telik és bonyolultabb lett az ügyek elintézése. 2016. évben Nagyvázsonyban ismét született két gyermek helyben.  Születés papíralapú anyakönyvből felvitel: 59 esetben volt. 10 apai elismerő nyilatkozatot vettem fel. Házassági közreműködés 18 esetben történt, házasság papíralapú anyakönyvből felvitele 20 esetben történt. Helyben elhunytat eddig 2 esetben anyakönyveztem, papíralapú haláleseti bejegyzés felvitele 22 esetben történt.

Névváltozást 1 esetben volt anyakönyveztem. A fenti események bejegyzését csaknem mindig anyakönyvi kivonat kiállítása követte.

Az anyakönyvi feladatokat egyedül látom el. Amennyiben nem tudom az esküvőt megtartani, jegyző úr vállalta, hogy megtartja őket. 

A népesség-nyilvántartás 2013. óta a járási hivatalok hatásköre is, a külföldi vonatkozású eseményeket, bejelentkezéseket a Kormányablakban végzik. Náluk is lehet állandó lakcímet, tartózkodási helyet létesíteni, megszüntetni, lakcímet fiktíváltatni, de a helyi önkormányzati hivatal népesség-nyilvántartónál is. Ez a kettősség azt eredményezi, hogy nem tudunk az új bejelentkezőkről. Az anyakönyvi számítógépen elérhető központi Települési Szolgáltató Rendszer programból a polgármestereknek, ügyintézőknek szükséges adatokat, listákat, kigyűjtéseket nem, vagy csak nagyon nehezen lehet lekérni, ezért a Vizuál Regiszter programot is használjuk, melyből a települési információk a karbantartási adatcsomag feltöltése után könnyebben lekérdezhetők. 

A Cím- és körzetnyilvántartás program a 2015. évben kiemelt szerepet játszott, mert január 1-től a címképzés jegyzői hatáskörbe került. A településeken lévő összes házat, lakást felül kell vizsgálni, ellenőrizni, a nem létező házszámokat törölni, a hiányzókat felvinni. A meglévő helyrajzi számokhoz az ingatlan nyilvántartási azonosítót, az ún: geokordinátákat, vagyis a GPS azonosítókat (X; Y) egyenként fel kell tölteni. Az így létrehozott adatbázis töltődik át a földhivatalok nyilvántartásába. Ez a munka jelenleg is folyik.

A hagyatéki eljáráson nem csak a községeinkben élt elhunytak ingatlan, és ingó vagyonának leltározásával, majd a közjegyzőknek történő megküldését értjük, hanem a más településen elhunytak itt lakó hozzátartozóinak meghallgatása is idetartozik, belföldi jogsegély keretében. A Halom szőlőhegyen a 450 Ft/-os építményadó kikerülése miatt, és a Náczi hegyen az 50%-os kommunális adó miatt is az életvitelszerűen nem itt lakó, de papíron ide bejelentett személyek hagyatéki ügyei is ide kerülnek. Sajnos ez megnöveli az ügyek számát, valamint sok problémát okoz az, hogy a hozzátartozók csak papíron laknak itt, mert nehéz a kiértesítésük.
Általános feladat- és hatásköreink 

1.1. A Képviselő-testület működésével kapcsolatos feladatok ellátásáról 

2016. évben is feladatunk volt a képviselő-testület és a bizottságok üléseinek előkészítése, a testületi üléssel kapcsolatos szervezési feladatok ellátása.

Jelen előterjesztés készítésének időpontjáig 61 képviselő-testületi ülés és 4 bizottsági ülés anyagait készítettük elő. 

Az előterjesztés készítésének időpontjáig Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete 129 határozatot és 23 önkormányzati rendeletet, Pula 78 határozatot és 16 önkormányzati rendeletet fogadott el, míg Mencshely község Önkormányzatának Képviselő – testülete 74 határozatot és 16 önkormányzati rendeletet hozott. 
A testületi ülések anyagai előkészítése során szinte kivétel nélkül – kizárólag és szigorúan a hatályos SZMSZ előírásainak megfelelve – írásbeli előterjesztésekkel segítjük a képviselői felkészülést. Az előterjesztéseket többségében a jegyző és a köztisztviselők készítik elő, amely tartalmazza az előterjesztés tárgyát, mellékleteit, a jogszabályi hivatkozásokat, valamint határozati javaslatokat, amelyeket a jegyző törvényességi szempontból felülvizsgál. 

A testületi ülések anyagait az ülést megelőzően elektronikus formában, illetve amely képviselők úgy kérték, írásban juttattuk el a képviselőknek. 

A testületi üléseken hozott határozatokról, illetve az ülésekről felvett jegyzőkönyveket polgármesteri, jegyzői, jegyzőkönyv-hitelesítői aláírásokat követően – minden esetben – határidőben továbbítottuk a Veszprém Megyei Kormányhivatal felé. 

Az önkormányzati rendeleteket – minden esetben – kihirdetésüket követően rögzítettük a Nemzeti Jogszabálytárban
 – a továbbiakban NJT – a jogszabályi előírások betartása mellett.

Az NJT rendszerben (www.njt.hu) lehetőség van Nagyvázsony, Mencshely és Pula község Önkormányzata Képviselő-testülete rendeleteinek megtekintésére is. 

Ezen informatikai felület kifejlesztésével önkormányzatunk és a kormányhivatal között regisztrált módon, rendkívül gyors, hatékony és költségkímélő adatáramlás valósulhatott, mindemellett a – részünkről is fontosnak ítélt – személyes kapcsolattartás sem szakadt meg.
 
Az informatikai rendszerbe történő feltöltéssel valósul meg a kapcsolattartás az alábbi esetekben:
· képviselő-testületi ülések, társulási tanácsi ülések és egyéb ülések jegyzőkönyveinek felterjesztése,

· információkérés,

· szakmai segítségnyújtás,

· javaslattétel.


Az informatikai rendszerbe történő feltöltéssel valósul meg a kapcsolattartás az alábbi törvényességi felügyeleti eszközök vonatkozásában:
· törvényességi felhívás kibocsátása,

· a képviselő-testület vagy a társulási tanács összehívásának kezdeményezése,

· a képviselő-testület vagy a társulási tanács ülésének összehívása,

· az önkormányzati rendelet Alaptörvénnyel való összhangjának Alkotmánybíróság általi felülvizsgálatának kezdeményezése a Kormánynál,

· az Alaptörvénnyel ellentétesen működő képviselő-testület feloszlatásának Kormány általi kezdeményezésére irányuló javaslat megtétele a helyi önkormányzatok törvényességi felügyeletért felelős miniszterhez,

· fegyelmi eljárás kezdeményezése a helyi önkormányzat polgármestere ellen,

· fegyelmi eljárás kezdeményezése a polgármesternél a jegyző ellen,

· törvényességi felügyeleti bírság kiszabása a helyi önkormányzattal vagy a társulással szemben.

Hirdetményekkel kapcsolatos feladatok

Az adás-vételi és haszonbérleti szerződések hirdetményi úton történő közlésének szabályait 2014. évtől a 2013 évi CXXII. törvény a mező és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló, a 2013. évi CCXII. az átmeneti szabályokról szóló törvény és a 474/2013. (XII.12. ) Korm. rendelet szabályozza.

2014. évtől jelentősen megváltoztak a kifüggesztéssel kapcsolatos feladatok. A kifüggesztési kérelmet az eladó, illetve jogi képviselője nyújthatja be, a törvényben kötelezően előírt formában és adat tartalommal. A kérelemhez csatolni kell 4 db eredeti adás - vételi szerződést, amelyből 1 db – nak biztonsági okmányon szerkesztettnek kell lennie. A tartalmi vagy formai hibás kérelmet benyújtó ügyfelet 5 napos határidő megállapításával hiánypótlásra szólítjuk fel. A benyújtott kérelmet 15 napon belül kell a hirdető táblára kifüggeszteni és a kormányzati portálra (magyarorszag.hu) feltölteni 60 napra. A határidő letelte után a záradékolt szerződéseket iratjegyzékkel együtt meg kell küldeni jóváhagyásra a mezőgazdasági igazgatási szerv (Veszprém Megyei Kormányhivatal) részére, a kérelmező ügyfél egyidejű értesítésével. A Veszprém Megyei Kormányhivatal15 napon belül dönt a szerződés elfogadásáról, vagy elutasításáról. A mezőgazdasági szakigazgatási szerv megkeresi a helyi földbizottságot (Nemzeti Agrárgazdasági Kamra Veszprém Megyei Igazgatóság) állásfoglalásának beszerzése céljából. A helyi földbizottság 15 napon belül adja ki állásfoglalását, amelyet hirdetményi úton közöl (megküldi az önkormányzat jegyzője részére további 5 napra kifüggesztésre.)  Egy ügyirat ügyintézése csak ezután fejeződik be.

2016. évben eddig közszemlére tétel ügyében 80 db főszámos ügyirat keletkezett, 105 db alszámmal. 
 Adóigazgatási ügyek

Az önkormányzati adóhatóság feladatai közé tartozik a vonatkozó jogszabályok alapján az önkormányzat hatáskörébe tartozó adók és adók módjára behajtandó köztartozások nyilvántartása, elszámolása, az ezzel kapcsolatban felmerülő adatszolgáltatás biztosítása a helyi és a megyei szervek felé. A számítógépes feldolgozást az Önkormányzati hatáskörbe tartozó adók nyilvántartó rendszerével az Onkado programmal végezzük.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény alapján ellátja az önkormányzat akaratából fakadó, és a képviselő-testület rendeletében meghatározott adófizetési kötelezettségek érvényesítésével összefüggő adóhatósági teendőket, azaz megállapítja, nyilvántartja és beszedi a helyi adókat. Az önkormányzat költségvetése javára nemcsak a helyi adókról szóló törvény alapján ír elő befizetést. 

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 81. és 82. §. rendelkezik az önkormányzati adóhatóság hatásköréről és illetékességéről. Az adóhatóság jár el első fokon a helyi adók, a belföldi rendszámú gépjárművek adója, a mező- és erdőgazdasági hasznosítású föld bérbeadásából származó jövedelem adóztatásánál, valamint törvényben meghatározott esetben a magánszemélyt terhelő adók módjára behajtandó köztartozások ügyében is. Helyi adóügyben az az önkormányzati adóhatóság jár el, amelynek önkormányzata a helyi adót bevezette. Gépjárműadó vonatkozásában a lakóhely, székhely, telephely szerinti önkormányzati adóhatóság, földbérlet esetén pedig a föld fekvése szerinti önkormányzati adóhatóság az illetékes.

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX törvény szerint a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjjal összefüggő feladatokat szintén a települési önkormányzat végzi.

Az önkormányzatok által kivetett helyi adók:

Nagyvázsony Község Önkormányzata:

31-1
Építményadó


lakás esetén:




900.- Ft/m²


kereskedelmi egység esetén


100.- Ft/m²


szállásépület esetén



100.- Ft/m²


egyéb nem lakás céljára szolgáló épület
  60.- Ft/m²,

32-2
Telekadó








I., II., V. övezet




10.- Ft/m²


III. övezet





50.- Ft/m²


IV. övezet




       
  1.-Ft/m2

33-3
Magánszemélyek kommunális adója


10.000,- Ft/év

35-5
Beszedett idegenforgalmi adó

 
300.- Ft/fő/éjszaka

87-7
Helyi iparűzési adó




2%

57-7
Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tev.

5.000.- Ft/nap

Mencshely Község Önkormányzata:

31-1
Építményadó





450.- Ft/m²

32-2
Telekadó





100.- Ft/m²

33-3
Magánszemélyek kommunális adója


6.000.- Ft/év

87-7
Helyi iparűzési adó




1%

57-7
Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tev.

5.000.- Ft/nap

Pula Község Önkormányzata

33-3
Magánszemélyek kommunális adója


12.000.- Ft/év 


bejelentett lakóhellyel rend.



50 %

35-5
Beszedett idegenforgalmi adó


150.- Ft/éjszaka/fő

87-7
Helyi iparűzési adó




2%

57-7 
Ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tev.

5.000.- Ft/nap 

A helyi adók, gépjárműadó megfizetési határideje: március 15. és szeptember 15., iparűzési adó tárgyévi előleg befizetése szintén március 15. és szeptember 15., a bevallási és elszámolási határideje május 31.

A befolyt gépjárműadó összegét 2013. január 1-től meg kell osztani. Az adó 60 %-a az állami költségvetés bevétele, 40 %-a marad az önkormányzatnál. A gépjárműadó állományváltozások az érintett hónapot követő hónap 20. napjától elérhetők a KEKKH honlapján és azután lehetséges a feldolgozásuk. 

Zárási munkákat negyedévente végzünk.

Jelenleg az ASP. Adó szakrendszer adattisztítási munkafolyamata zajlik, mely havi többszöri határidőt jelent.

Az idegen helyről kimutatott tartozások behajtásának nagyobb részét a közlekedési szabálysértések, közigazgatási bírságok be nem fizetése teszik ki. 

2016. III. negyedévi állapot szerinti adatok

Nagyvázsony

Adózók száma adónemenként:



Adótárgyak száma adónemenként:


építményadó: 



  78


119


telekadó:



  36


  98


magánszemélyek komm.adója: 
664


668


idegenforgalmi adó:


    4


  33


helyi iparűzési adó


203


192


gépjárműadó



608


901

Követelések és kötelezettségek állományának alakulása:

Követelések: 
Múlt évi:      

11.207.262.-

Folyó évi előírás:

     
73.067.353.-

Befizetések: 

 

66.658.734.-



Összesen:

17.615.881.-



Behajthatatlan :
     616.255.-

Kötelezettség: Iparűzési adó túlf.:
  2.782.044.-


Mencshely

Adózók száma adónemenként:



Adótárgyak száma adónemenként:


építményadó: 



 131


187


telekadó:



     9


  16


magánszemélyek komm.adója: 
 119


112


helyi iparűzési adó


   53


  41



gépjárműadó



   95


123

Követelések és kötelezettségek állományának alakulása:

Követelések: 
Múlt évi:      

12.230.612.-

Folyó évi előírás:     


10.354.915.-

Befizetések:  

   

  7.793.939.-



Összesen:

14.791.588.-



Behajthatatlan :
   7.677.281.-

Kötelezettség: Iparűzési adó túlf.:
       70.500.-


Pula

Adózók száma adónemenként:



Adótárgyak száma adónemenként:


magánszemélyek komm.adója: 
125


129


helyi iparűzési adó


  32


  28


gépjárműadó



  69


  92

Követelések és kötelezettségek állományának alakulása:

Követelések: 
Múlt évi:      

     583.746.-

Folyó évi előírás: 

    
  3.839.592.-

Befizetések:  



  3 880.057.-



Összesen:

     543.281.-



Behajthatatlan :
     616.255.-

Kötelezettség: Iparűzési adó túlf.:
            649.-

� A Nemzeti Jogszabálytárról szóló 338/2011. (XII. 29.) Kormányrendelet 4. §-a alapján a Nemzeti Jogszabálytár internetes felületén közzé kell tenni a még hatályba nem lépett önkormányzati rendeletek 2013. június 30. után kihirdetett szövegét. Egységes szerkezetű szöveggel közzé kell tenni továbbá valamennyi, 2013. június 30. után kihirdetett, és a lekérdezés napján hatályos rendeletet, illetve ezek megelőző és következő egy-egy időállapotát.
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