Szám: 4- 2/ 2017
JEGYZŐKÖNYV
mely készült Német Nemzetiségi Önkormányzat Nagyvázsony Képviselő-testületének 2017. április 20. napján 14:00 órakor tartott rendkívüli nyilvános testületi ülésén.

Az ülés helyszíne: 
Nagyvázsony, Községháza
Jelen voltak: 
Csebi Pogány Péter elnök


Varga- Hauck Adrienn, képviselő

Szinesi Erna Eszter, aljegyző

Bálint Georgina jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről: 0 fő

Csebi Pogány Péter Nagyvázsony Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke németül üdvözölte a jelenlévőket, megállapította a képviselő-testület határozatképességét, mivel a nemzetiségi önkormányzat 2 fővel jelen volt.
Továbbá szintén németül előterjesztette az ülés napirendjét, jegyzőkönyv hitelesítőnek Varga- Hauck Adrienn képviselőasszonyt javasolta. A napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítő személyével a képviselő - testület - külön számozott határozat hozatala nélkül –, egyetértett. 

I. Elfogadott napirend:

1. Nagyvázsonyi Kinizsi Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola

átszervezéséhez hozzájárulás

Előterjesztő: Csebi Pogány Péter
II. Napirendek tárgyalása

1.
NAGYVÁZSONYI KINIZSI PÁL NÉMET NEMZETISÉGI NYELVOKTATÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA ÁTSZERVEZÉSÉHEZ HOZZÁJÁRULÁS

Előterjesztő: Csebi Pogány Péter elnök

Csebi Pogány Péter elnök úr ismertette a napirendet (Jegyzőkönyv I. melléklete), elmondta a kihasználtság növelés érdekében, kérte az iskola, hogy a KLIK átszervezési kérésének megfelelően járuljon hozzá a nemzetiségi önkormányzat is az irányadó maximális létszám 220főről 200 főre való csökkentéséhez.
Csebi Pogány Péter elnök úr mivel a napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt szavazásra bocsátotta az elhangzott előterjesztést. 

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 2 fő

A döntéshozatalban részt vevők száma: 2 fő.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Nagyvázsony képviselő-testülete 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

4/2017 (IV.20) NNÖ Képviselő - testületi határozat:

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Pula képviselő – testülete a „Nagyvázsonyi Kinizsi Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola átszervezéséhez hozzájárulás” napirenddel kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Német Nemzetiségi Önkormányzat Nagyvázsony képviselő testülete hozzájárul a Nagyvázsonyi Kinizsi Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola átszervezéséhez, melynek értelmében a maximális kihasználhatóság irányadó létszámát 220 főről 200 főre csökkenti, és hozzájárul, hogy a változtatás az intézmény alapító-okiratában is átvezetésre kerüljön.

Határidő: azonnal

Felelős: Csebi Pogány Péter elnök

Csebi Pogány Péter elnök úr mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a nyilvános képviselő – testületi ülést 14:10 órakor bezárta.
K.m.f.


Csebi Pogány Péter
Varga- Hauck Adrienn

elnök
jkv. hitelesítő
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