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Nagyvázsony Község Önkormányzata
8291 Nagyvázsony, Kinizsi utca 96.
JEGYZŐKÖNYV

mely készült Nagyvázsony Község Önkormányzat képviselő-testületének 2017. március 21. napján 18.00 órakor megtartott nyilvános képviselő - testületi üléséről.

Ülés helyszíne: 
Nagyvázsony, Községház Tanácsterme 
Jelen voltak: 
Fábry Szabolcs János, polgármestere


Zékány Zsolt, alpolgármester

Hubai János, képviselő

Stefanovitsné Sipos Mária, képviselő


Szautner Antalné, képviselő 


Szegedi László, képviselő

Wágenhoffer Károly Ottóné, képviselő

Dr. Weller-Jakus Tamás, jegyző


Bálint Georgina, jegyzőkönyv- vezető

Meghívott vendég:

Cseke Terézia, Kinizsi Kft. ügyvezető

Németh Ferenc, főépítész

Stáhl Györgyné Mesevár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője,

Oláh Gergely, településszervezési referens

Kandikó Rita, a Fekete Sereg Ifjúsági Egyesület elnöke
Lakosság részéről:
2 fő

Fábry Szabolcs János polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte az intézményvezetőket, Stáhl Györgyné óvodavezetőt és Kandikó Ritát a Fekete Sereg Ifjúsági Egyesület vezetőjét, valamint Cseke Teréziát a Kinizsi Nonprofit Kft. ügyvezető- asszonyát, és Németh Ferencet, a Község főépítészét.

Ezt követően megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 7 tagja közül 7 fő jelen volt, majd előterjesztette az ülés napirendjét.

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő- asszony hozzászólásában zárt ülést kért a 2017. február 21. napján tartott nyilvános ülés jegyzőkönyvével kapcsolatos kifogásának tárgyalására. 
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta, hogy zárt ülést, ha nem szociális kérelemről van szó, az ügyrendi gyakorlat értelmében felmentés, vagy kinevezés esetén lehet tartani. 
Stefanovitsné Sipos Mária képviselő asszony az elhangzottak értelmében, elállt a zárt üléstől, kérte a kifogása napirendre emelését. Polgármester úr kérdezte jegyző urat, elkészült-e a kérdéses jegyzőkönyv és alá van e írva. Mivel a jegyzőkönyv elkészült a jegyzőkönyv hitelesítők azt aláírták, és a hivatalos közzétevő oldalon megtekinthető, a kifogást nem tartotta külön napirendi pontként való tárgyalásra alkalmasnak polgármester úr,  a javaslatot az egyéb napirendi pontok közé javasolta felvenni.

Hubai János képviselő úr javasolta a várral kapcsolatos napirendek hátrébb tolását, és a költségvetési valamint a vendégeket, Németh Ferencet és az óvodavezető-asszonyt érintő kérdések előbbre sorolását. 

Fábry Szabolcs János polgármester úr szavazásra bocsátotta a napirendi pontok sorrendjének változtatására irányuló javaslatot. 

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatban, a kért módosításokkal 2 igen szavazattal, 3 ellenszavazat és 2 tartózkodással külön számozott határozat hozatala nélkül a javaslat elutasítása mellett döntött.

Fábry Szabolcs János polgármester úr szavazásra bocsátotta a napirendet. Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirendet, 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodással külön számozott határozat hozatala valamint módosítások nélkül elfogadta.

Polgármester úr a jegyzőkönyv hitelesítőinek Wágenhoffer Károly Ottóné képviselőasszonyt és Zékány Zsolt alpolgármester urat javasolta. 
Wágenhoffer Károly Ottóné képviselő- asszony személyéről, mint jegyzőkönyv hitelesítő, a képviselő testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással külön számozott határozat hozatala nélkül döntött.

Zékány Zsolt alpolgármester úr személyéről, mint jegyzőkönyv hitelesítő, a képviselő testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással külön számozott határozat hozatala nélkül döntött.
I. Elfogadott napirend: 
1. Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. 2017 évi üzleti tervére javaslat

2. Kinizsi Vár 2017. évi üzemeltetési terve 

3. Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde 2016. évi költségvetésének módosítására javaslat

4. Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetésének módosítására javaslat

5. Nagyvázsony Község Önkormányzatának és Intézményeinek 2016. évi költségvetésének módosítására javaslat
6. Nagyvázsony Község Önkormányzatának és Intézményeinek 2017. évi költségvetésének módosítására javaslat

7. Nagyvázsony község településrendezési eszközeinek, valamint településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet készítésével, módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetési szabályzat elfogadásáról. Balaton törvény 2017. évi felülvizsgálata
8. Javaslat Nagyvázsony Község településrendezési tervének módosítására
9. Javaslat a „Közszolgálati Tisztviselők Napjáról” szóló rendelet megalkotására
10. Javaslat az anyakönyvi események lebonyolításáról és szolgáltatási díjáról szóló 4/2011 (IV.07.) önkormányzati rendelet módosítására
11. Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde vonatkozásában a beiratkozás időpontjának meghatározására javaslat
12. ASP rendszer kialakításához beadott pályázat hiánypótlásra érkezett felszólítás ismertetése
13. Nagyvázsony Község 2018- 2032 időszakára vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervére javaslat
14. Pályázat benyújtására javaslat az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”
15. Javaslat Veszprém Megyei Jogú Város „Európa Kulturális Fővárosa 2023” pályázat benyújtásának támogatására

16. Egyéb aktuális ügyek
II. Napirend tárgyalása
1./ NAGYVÁZSONYI KINIZSI KULTURÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. 2017 ÉVI ÜZLETI TERVÉRE JAVASLAT

Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv I. melléklete)

Fábry Szabolcs János polgármester úr előjáróban elmondta, a képviselőtestület megkapta a szöveges beszámolót illetve a pénzügyi tervet, és kérte ügyvezető asszonyt szóban egészítse ki az írásos előterjesztést.
Cseke Terézia ügyvezető asszony röviden ismertette a beszámolója az eddig elvégzett munkákról, az átadás- átvétel során szerzett tapasztalatokról szól, ez csak egy részeredmény, a végleges üzleti terv és pénzügyi beszámoló akkor készíthető el, ha az éves mérleg elkészül, illetve megtörténik a belső ellenőrzés. Ezeknek várható időpontja április vége, május eleje.
A munka folytatásához szükséges a pénzügyi terv elfogadása. A Kinizsi Kft. 2017. február 14. –i testületi döntés értelmében a turistaszállót üzemelteti, a Vár kikerült a feladatköréből.
Az éves pénzügyi terv arról szól, hogy a turistaszálló vendégéjszakáiból valamint a megmaradt vagyontárgyak (mikrobusz és a traktor) bérleti díjából fedezni lehet a működési költségeket, az állam által biztosított bértámogatással pedig a dolgozók bére lesz biztosítva, amit ügyvezető asszony lehetőségeihez mérten igyekszik teljes mértékben kihasználni. A pénzügyi terv úgy lett összeállítva, hogy a 2017. év működési és bérköltségei valamint 2018 első három hónapjának bérköltségei kitermelhetőek legyenek.
Hubai János képviselő úr hozzászólásába javasolta, hogy a Kft.-hez kerüljön vissza az ajándékbolt üzemeltetése és a rendezvények szervezése, hogy ezáltal is növelhesse a bevételi oldalt.  Elmondta, véleménye szerint, ha a mikrobusz bérlése éves szinten értendő, akkor ő kevesli a tervezetben megjelölt 100 ezer forintos bérleti díjat, valamint mivel pályázat útján kapta a Község a buszt, meg kell nézni, hogy egyáltalán bérbe adható-e. Továbbá elmondta, ő sérelmezi, hogy az 1milliós forintos tagi kölcsönről nem dönthetett a képviselő testület, csak tájékoztatva lettek az utalásról.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr kapott szót, és elmondta a tagi kölcsönre azért volt szükség, mert a Kft. előző ügyvezetője úgy adta át a gazdasági társaságot, hogy annak számláján a februári bérekre sem volt már meg a fedezet, a volt ügyvezető fizetésére sem, és munka törvénykönyve kötelezi a munkáltatót a bérek határidőig való kifizetésére. A polgármester úr egyrészről a 2017. február 14. rendkívüli ülésen hozott határozat alapján, mely szerint a Vár átvételével kapcsolatos intézkedésekre felhatalmazza a polgármestert a képviselőtestület, valamint a januárban elfogadott 1/2017.(II.08.) költségvetési rendelet 22.§-nak (1) bekezdésének alapján intézkedhetett. A költségvetési rendelet kimondja, hogy „a Polgármester a költségvetési rendelet 1.1 mellékletében meghatározott kiadások terhére – olyan előre nem látható feladatok finanszírozására, amelynek megoldása azonnali döntést igényel – a folyó költségvetési előirányzatok terhére a költségvetési évben összesen 1.000.000,- Ft (Egy millió forint) erejéig átcsoportosítást hajthat végre, illetve kötelezettséget vállalhat a személyi jellegű kiadási előirányzatok kivételével, a rendelkezésre álló szabad általános tartalék erejéig.” A beidézett paragrafus úgy folytatódik, hogy az átcsoportosításról a soron következő testületi ülésen köteles tájékoztatni a képviselőtestületet és egyúttal a költségvetési rendelet módosítására javaslatot tenni. A költségvetési rendelet módosítása is napirenden van. Jegyző úr továbbá elmondta, a tagi kölcsön átutalása óta is előkerült nagyobb összegű kötelezettségvállalás, ami a Kinizsi Kft. részéről fennállnak.
Fábry Szabolcs János polgármester úr elmondta, hogy a beszámoló szerint több megkérdőjelezhető szerződés felbontás előtt áll, amik eddig éves szinten 2-3 millió forintos kiadást jelentettek a Kft.- nek, de valójában nincs mögötte olyan tevékenység, ami valóban indokolttá tenné a megbízásokat. Ez hatalmas előrelépés véleménye szerint, több milliós megtakarítást jelent az előző évekhez képest. A kiállításnak már szervezés alatt van az alternatívája, a nyomda pedig úgy volt évek óta fizetve, hogy nem működik. Mindkettő ügye rendezés alatt van.
Arra a felvetésre, hogy az ajándékbolt és a rendezvények kerüljenek vissza a Nonprofit Kft.-hez, polgármester úr válaszként azt mondta, hogy erre az évre nem szeretné a hatásköröket módosítani, látnia a kéne az önkormányzatnak, hogy a Vár mennyi bevételre képes. A Nonprofit Kft. –nél pedig az önfenntartás a cél, annál is inkább, mert ha elindul a várfejlesztés, akkor a Vár le lesz zárva, tehát a továbbiakban is nélküle kell fennmaradnia a Kft.-nek. A rendezvények esetében pedig elmondta, hogy terveik szerint innentől nem válik ketté a nagyvázsonyi és várrendezvények, a Községnek vannak rendezvényei melyeknek egy részéhez a Vár adja a helyszínt.
Fábry Szabolcs János polgármester úr megköszönte képviselő úrnak a mikrobusszal kapcsolatos jelzést, és biztosította meg fogják nézni a kérdéses szerződést.

Hubai János képviselőúr is sérelmezte, hogy a tagi kölcsönről csak utólag értesültek, kérte, hogy a jövőben legalább emailes egyeztetés legyen ilyen összeg esetében, még ha jogosultsága is van a polgármesternek a döntésre. Továbbá kérdezte, hogy lehet-e tudni milyen összegben vannak még tartozásai a Kft.- nek és egy újabb kölcsön mekkora mértékű lehet? Ismét javasolta az Ajándékbolt és a rendezvények feladatkörét és bevételét a Kft-hez utalni. Hozzátette továbbá, hogy még mindig nem érti, hogy ha a Kft.-nek ilyen likviditási problémái voltak, akkor azt a felügyelőbizottság miért nem vette észre, és tette szóvá, vagy jelezte a testület felé. 
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy a napirendi pont a Kft. pénzügyi terve, valamint elmondta a bérfizetés problémája még napirenden lesz a következő hónapban is erről most nem lehet érdemben dönteni. Továbbá elmondta, hogy a februári ülésen az ügyvezető úr lemondása váratlanul ért mindenkit, és akkor a személyi változásokról született döntés viszont az ügyvezető asszony megbízási díját nem határozta meg a testület, amit most pótolni szükséges, hogy elkészülhessen a megbízási szerződés.
Szautner Erika képviselő asszony hozzászólásában elmondta, véleménye szerint is a bérkifizetések voltak a legfontosabbak, valamint elmondta, attól még hogy egy Kft.-nek van felügyelőbizottsága, az nem menti fel az ügyvezetőt a felelős vezetés alól, nem jelent folyamatos ellenőrzést, és a felelősség átvállalását sem. Képviselő- asszony kitért továbbá a leltár hiányára, ami szintén az előző ügyvezetőtől örökölt hiányosság, és ami azért egy ekkora cégnél szükséges lenne, véleménye szerint.

Cseke Terézia válaszában elmondta azokkal a szolgáltatókkal ahol tudnak a tartozásról megkezdte az egyeztetést, igyekszik részletfizetés lehetőségével élni, s így rendezni a tartozásokat, és idetartoznak azok a szerződések is melyeknek a felmondása a feladatkör változásával vált szükségessé és lehetségessé. A leltárról, illetve hiányáról ügyvezető asszony elmondta, Mekler Norbert leltárjegyzék nélkül adta át a Kft.-t, az önkormányzat részéről a pénzügyes kollégákkal együtt a helyiségeket végigjárták, és a fényképeket pont a hiányzó leltár miatt kellett elkészíteni. Most már van az eszközállományról egy felmért leltár.
Stefanovitsné Sipos Mária képviselő- asszony kérdezte, mikorra várható a belső ellenőrzés lezárta, és az eredményeinek ismertetése?
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta, többször kérték február 5.-e óta a Kft. volt könyvelőjét a főkönyvi kivonatok átadására, ami a testületi ülés időpontjáig nem történt meg.
Ha végre sikerül ezt elérni, hogy a főkönyvi kivonatok a belső ellenőrhöz kerüljenek, akkor reális elvárás a belső ellenőrzés lezárásához az április végi május eleji időpont.

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő- asszony szintén felvetette, hogy reálisabb lenne a feladatkörök elosztása, ha a Vár üzemeltetésén kívül a többi feladatot visszautalnák a Kft. hatáskörébe.
Oláh Gergely kért és kapott szót, és hozzászólásban elmondta a feladatköröket azért nem lehet most módosítani 2017. október 27.-ig a volt ügyvezető munkaszerződésének lejártáig, mert a volt ügyvezető épp arra hivatkozik, hogy a feladatkörök átrendezésével, azzal, hogy az Ajándékboltot és a Néprajzi Múzeumot sem a Kft. üzemelteti, ellehetetlenült, és ezen állítása alapján akarja beperelni az önkormányzatot. Ha most a feladatköröket módosítja a testület az előző döntéséhez képest, azzal a volt ügyvezetőnek adna igazat.

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr megerősítette az elhangzottakat. A foglalkoztatást pedig úgy tudja megoldani, hogy kihasználva a lehetőségeit pályázat útján és egyéb támogatással tud foglalkoztatni a kft. és a szabad humánerőforrást pedig szerződéssel az önkormányzatnak tudja átadni, amiből bevétele származik Kft.-nek az önkormányzat pedig kedvezményesebben tudja elvégeztetni a munkát. 
Wágenhoffer Károly Ottóné képviselő asszony, mint a Kinizsi Kft. felügyelőbizottságának elnöke, Hubai János képviselő úr felvetésére válaszolva, miszerint nem volt meg a felügyelőbizottság részéről a kontroll, elmondta, az elmúlt évben többször volt ülése a bizottságnak, és az utolsó fél év, képviselő asszony tapasztalata szerint, teljesen eltérő volt az előző 3,5 évhez képest. Képviselő- asszony továbbá ismertette 2016.április 19. –i keltezéssel Mekler Norbert akkori ügyvezető levelet kapott a polgármestertől (jegyzőkönyv… melléklete), melyben, mint tulajdonos képviselője meghatározza, hogy a 2015. évről szóló beszámolóban miről szeretne hallani: anyagköltség, azon belül az üzemanyag és nyomtatványköltségek, igénybe vett szolgáltatások részletesen, biztosítások, egyéb banki költségek valamint a bér,- és járulékköltségei, mindezeket a közelgő várfejlesztéssel külön megindokolva. Ez a beszámoló újabb felszólításra, és csak részben, de megtörtént, ez a levél is bizonyítja, hogy lehetőségeihez mérten az arra hivatottak megpróbálták felügyelet tartani a Kft. gazdálkodását, de részinformációkkal lettek csak ellátva.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta, írásban lett tájékoztatva a volt ügyvezető úr a személyi változásokról, hogy a felmondását a képviselő testület elfogadta, de a felmondásában szereplő indokokat vitatja és egyúttal fel lett kérve, hogy a hatályos jogszabályok szerint adja át az új ügyvezető részére a munkakört, minden dokumentummal együtt. Ahogy elhangzott ez nem így történt, részinformációkat adott, és alapvetően inkább akadályozta, mint segítette az átadás-átvételt Mekler Norbert, ezért lett minden fényképesen dokumentálva, mert leltárjegyzék hiányában nem tudhatták a pénzügyes kollégák, hogy miből és mennyi van a Kft. és az önkormányzat birtokában.
Kandikó Rita mint a Kft. másik tulajdonosának képviselője kért és kapott szót, és Hubai képviselő úr felvetésére, azaz, miért nem lett előbb számon kérve a volt ügyvezető, elmondta, hogy Mekler Norbert 2012- ben 4 milliós hitellel és egyéb problémákkal vette át a gazdasági társaságot, akkor muszáj volt hozzájárulni a hitelfelvételhez, de akkor az üzleti tervében 3 milliós nyereséggel számolt, ami aztán nem jött be, közben pedig még a traktor lízingje is kölcsönként jelent meg, így aztán nehéz volt átlátni, mi a gazdálkodás következménye, és mi a megörökölt adósság.

Molnárné Vajda Krisztina pénzügyi ügyintéző kérdésre válaszolva elmondta, hogy amíg nem látszanak a turistaszállás vendégéjszakák utáni bevételei, a pénzügyi terv csak a bérleti díjakkal számol, mint fix. havi bevétel, azaz a traktor a WC és a mikrobusz által biztosított havi bérleti díj. A következő hónapokra a bérek kifizetését, úgy lehetne kölcsön nélkül biztosítani, hogy az első három hónapra a fent nevezett bérleti díjakat előre megkapná a Kft., így addig míg nem indul be a szezon biztosítva vannak a bér és működési költségekre a fedezett, a szezon beindulásával pedig a kalkulációk szerint már ki tudja gazdálkodni a vendégéjszakák bevételeiből. A 3 havi bérleti díjat a várnál keletkező bevételből lehetne biztosítani a javaslat szerint.

Hubai János képviselő úr kérdezte mi a helyzet a traktorral?

Molnárné Vajda Krisztina pénzügyi ügyintéző és dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr a traktorral kapcsolatban elmondta, nem találják a bérleti szerződést, ami alapján kiderülne, hogy a Kinizsi Kft. tulajdonában lévő traktort miért az Önkormányzat használja, illetve miért ingyen. Nincsenek meg erről a dokumentumok, így nincs válasz sem, annyit tudnak a helyzeten korrigálni, hogy innentől kezdve bérleti szerződéssel a pénzügyi tervben megjelölt havi bérleti díj fejében használja az önkormányzat a mezőgazdasági eszközt.

Polgármester úr megköszönte a beszámolót, majd mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több érdemi kérdés hozzászólás nem volt, Fábry Szabolcs János polgármester úr az előterjesztett határozati javaslatot az előterjesztés szerinti tartalommal szavazásra felterjesztette.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

47/2017.(III.21.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. 2017 évi üzleti tervére javaslat” című határozati javaslatot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete Cseke Terézia ügyvezető-asszony írásban előterjesztett (Jegyzőkönyv I. melléklete) és szóban kiegészített pénzügyi és szakmai beszámolóját az előterjesztett tartalommal elfogadta.

Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester
Határidő:
folyamatos
Dr. Weller- Jakus tamás jegyző úr visszautalva előző hozzászólásra jelezte, hogy a testület az ügyvezető asszony megbízási díjáról is határozatban, külön határozatban kell hogy döntsön. A javaslat bruttó 300 ezer Ft/ hó összegről szól, valamint 
Polgármester úr megköszönte a jelzést, majd mivel az elhangzott határozati javaslattal kapcsolatban érdemi kérdés hozzászólás nem volt, határozati javaslatot az előterjesztés szerinti tartalommal szavazásra felterjesztette.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

48/2017.(III.21.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. 2017 évi üzleti tervére javaslat- ügyvezető asszony megbízási díja” című határozati javaslatot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete javasolja a Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. taggyűlésének, hogy az ügyvezető jogviszonyát a közgyűlés megbízásos jogviszony formájában állapítsa meg. Az ügyvezető díjazását bruttó 250.000.- Ft, melyen felül feladatának ellátásával kapcsolatosan felmerült költségeinek elszámolható mértékét a közgyűlés havi bruttó 50.000.- Ft-ban állapítsa meg.
Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester

Határidő:
folyamatos
Fábry Szabolcs János polgármester úr szünetet rendelt el 19: 35- 19:45 percig.

2./ KINIZSI VÁR 2017. ÉVI ÜZEMELTETÉSI TERVE
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv II. melléklete)
Fábry Szabolcs János polgármester úr előjáróban elmondta, nagyon köszöni a munkát, aminek eredménye az a Kinizsi Vár koncepció amit a képviselő testület megismerhetett. Mivel a Kinizsi Várat szakfeladatként vette át az önkormányzat, így a kötelezettségvállaló a polgármester lett. Polgármester úr kérte a képviselő testületet, hogy próbáljanak meg pozitívan hozzáállni ehhez az új feladathoz, és segíteni a megbízott munkatársakat, majd ezt követően átadta a szót Oláh Gergelynek és kérte egészítse ki az írásos szakmai beszámolót.
Oláh Gergely elmondta, a kiküldött anyaghoz képest annyi változás történt, hogy két előnytelen szerződés felbontása folyamatban van, és a Laczkó Dezső Múzeummal folytat tárgyalást, akik, szívesen hoznának kiállítani való tárgyakat. Valamint elmondta egyeztetett a Pálos Rend termékmenedzserével és ők is szívesen együttműködnek, így az ajándékbolt termékstruktúrája is átalakítás alatt van. Elmondta továbbá, hogy a ló kérdésének is utána járt, megvan az útlevele, az egyik várbeli dolgozó a tulajdonosa, aki eddig nem fizetett a tartásért, mert a Vár foglalkoztatta a lovat, így most egy bértartási szerződéstervezetet Gergő elkészített, amit a hozzáértőkkel való véleményeztetés után meg is köthet.

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő asszony hozzászólásában elmondta véleménye szerint egy embernek kellene felelnie a Várért és nem megosztott hatáskörökben.
Fábry Szabolcs János polgármester válaszában elmondta, egy felelős van jelenleg is, Oláh Gergely, aki viszont összedolgozik, mint az önkormányzati dolgozókkal, mint a munkakörében rendezvényekért felelős Ebelené Polgár Nikolettel.

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr annyiban kiegészítette az elhangzottakat, hogy valóban Gergő a felelős mindenért, ezt leírhatta volna 3 oldalban is, ő leírta 3 mondatban, mert a lényeg ugyanaz: a munkáltatói jogokat a polgármester gyakorolja, Gergőnek utasítási joga van egyszemélyben, és akadályoztatása esetén ezeket a jogokat Ebelené Polgár Nikolett gyakorolja. Elmondta továbbá, hogy az ügyvezető asszony megbízási szerződése, amiben a munkaköri leírás is van, most fog elkészítésre kerülni, hogy döntés született az ügyvezető asszony megbízási díjáról. 

Oláh Gergely hozzászólásában jelezte, hogy ez hibásan került bele a tervezetbe, azóta abban is e szerint, amit a jegyző úr elmondott, lettek javítva a hatáskörök. Kandikó Rita jelezte ő javasolná felvenni a programok közé a Múzeumok Éjszakáját, valamint augusztus 20.- án hagyományosan éjszakai lovagi tornát szoktak tartani a várban, amit javasolna megtartani programként.

Polgármester úr és Oláh Gergely is megköszönte az észrevételt. Oláh Gergely elmondta, még nagyon óvatosan állították össze a rendezvénynaptárt, mivel minden bevételi statisztikát a legrosszabb adatokkal számoltak, hogy nehogy túlköltekezés legyen, így ilyen költségvetéssel van meg a júliusig tartó rendezvények listája. Ahogy alakulnak a látogatói számok, beindul a szezon, mernek majd bátrabban tervezni.
Szegedi László képviselő úr hozzászólásban jelezte, hogy bár másodrangú kérdés, ő azt javasolja ne udvarbíró legyen a Gergő titulusa, hanem legyen akkor várnagy. Gergő megindokolta a névválasztását, mert véleménye szerint ez az egykori rang áll legközelebb a feladathoz, amit kapott, de igazából ez tényleg másodrangú kérdés.

Mivel az előterjesztett Várkoncepcióval kapcsolatban további érdemi kérdés hozzászólás nem hangzott el, Fábry Szabolcs János polgármester úr azt elfogadásra javasolta, és javaslatát szavazásra bocsájtotta.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

49/2017.(III.21.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kinizsi Vár 2017. évi üzemeltetési terve” című határozati javaslatot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete Oláh Gergely által írásban előterjesztett (Jegyzőkönyv II. melléklete) és szóban kiegészített szakmai beszámolóját az előterjesztett tartalommal elfogadta.

Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester
Határidő: 
azonnal
3./ NAGYVÁZSONYI MESEVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA JAVASLAT

Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv III. melléklete), átadta a szót Molnárné Vajda Krisztinának az önkormányzat gazdasági vezetőjének, és kérte ismertesse a napirendi pont lényegét.
Molnárné Vajda Krisztina pénzügyi ügyintéző ismertette, pályázati és biztosítási pénzből plusz bevételre tett szert az óvoda, ezért kell módosítani a költségvetést. Javasolta az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadni.
Mivel az elhangzott határozati javaslattal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Fábry Szabolcs János polgármester úr azt szavazásra bocsájtotta.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

50/2017.(III.21.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde 2016. évi költségvetésének módosítására javaslat” című határozati javaslatot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde 2016. évi költségvetésének módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.
Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester



dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
azonnal

4./ NAGYVÁZSONYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA JAVASLAT
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv IV. melléklete), átadta a szót Molnárné Vajda Krisztinának az önkormányzat gazdasági vezetőjének, és kérte ismertesse a napirendi pont lényegét.

Molnárné Vajda Krisztina ismertette mind a bevételi mind a kiadási oldalt módosította a népszavazásra kapott állami pénzek, ami teljes mértékben fel lett használva, előírás szerint, de fel kellett tüntetni, s így módosításra van szükség. Javasolta az előterjesztés szerinti elfogadását.

Mivel a határozati javaslattal kapcsolatban további érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, polgármester úr szavazásra bocsájtotta az előterjesztett tartalommal.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
51/2017.(III.21.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetésének módosítására javaslat” című határozati javaslatot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetésének módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.
Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester



dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
azonnal
5.
NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK ÉS INTÉZMÉNYEINEK 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA JAVASLAT
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv V. melléklete), majd átadta a szót Molnárné Vajda Krisztinának, aki ismertette az előterjesztés lényegét.
Molnárné Vajda Krisztina elmondta, pontosításra kerültek az állami bevételek és a bértámogatás összege, valamint az óvoda és a közös önkormányzati hivatal költségvetésének módosulása miatt a község költségvetést is módosítani kell.
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a rendeletmódosítási tervezetet is.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 0 tartózkodással „Nagyvázsony Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016.(II.01.) önkormányzati rendeletének módosítására” az alábbi rendeletet alkotta meg:

NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK

7/2017 (III.31.) önkormányzati

rendelete

az önkormányzat és intézményei 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (II.01.) rendelet módosításáról

(Jegyzőkönyv VI. melléklete)
6./ NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK ÉS INTÉZMÉNYEINEK 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA JAVASLAT
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester
Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv VII. melléklete), majd átadta a szót Molnárné Vajda Krisztina pénzügyi ügyintézőnek, és kérte ismertesse a módosítási javaslatot.
Molnárné Vajda Krisztina pénzügyi ügyintéző ismertette a az 1 millió tagi hitel, ami a tartalék terhére lett elutalva valamint a dologi kiadásból át kellett csoportosítani a busz lízingköltségét, másik költségsorba.

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő asszony hozzászólásban jelezte, hogy ő nem érti miért csak a testületi ülés előtt kapták meg ennek a napirendi pontnak az előterjesztését.

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr válaszában elmondta, a busz költségeinek átcsoportosítását a MÁK kérte, az hogy erre szükség ez pedig pénteken, március 16.-án derült ki, akkor került be a módosításba, ma van 21.-e és a két dátum közt volt egy hétvége, így nem lehetett előbb elkészíteni és kiküldeni. Mivel alapvetően technikai módosítást tartalmaz a javaslat, a kiadási és bevételi oldal főszámai nem változnak, javasolta az előterjesztett tartalommal elfogadni a módosítást.
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodással „az önkormányzat és intézményei 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.08.) önkormányzati rendelet módosításáról” az alábbi rendeletet alkotta meg:
NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK

8/2017 (III.31.) önkormányzati

rendelete

az önkormányzat és intézményei 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.08.) önkormányzati rendelet módosításáról
(Jegyzőkönyv VIII. melléklete)
7./ NAGYVÁZSONY KÖZSÉG TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZEINEK, VALAMINT TELEPÜLÉSKÉPI ARCULATI KÉZIKÖNYV ÉS TELEPÜLÉSKÉPI RENDELET KÉSZÍTÉSÉVEL, MÓDOSÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS PARTNERSÉGI EGYEZTETÉSI SZABÁLYZAT ELFOGADÁSÁRÓL. BALATON TÖRVÉNY 2017. ÉVI FELÜLVIZSGÁLATA

Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv IX. melléklete). Polgármester úr előjáróban elmondta az Arculati kézikönyvet 2017. októberéig kell elkészíteni, a munka megkezdéséhez szükséges a testületi határozat is. Polgármester úr átadta a szót Németh Ferenc építész úrnak, és kérte ismertesse az előterjesztés szakmai hátterét.
Németh Ferenc építész úr ismertette elsősorban igazodni kell a helyi rendeletnek, a törvénymódosításhoz, a partnerségi egyeztetés szabályairól és a település arculati kézikönyvvel kapcsolatosan. Ez azt jelenti, hogy az Arculati kézikönyv kérdéseiben való döntéshez 2 alkalommal lakossági tájékoztatás is elő van írva, a munka közbenső folyamata során, és a véglegesítés előtt.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr kiegészítette az elhangzottakat, az előterjesztésben szerepel egy határozat, amivel a testület visszavonja a 117/2013. (VI. 12.) a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól szóló önkormányzati határozatát, és így lehet az új törvényi szabályozáshoz igazított rendeletet elfogadni.
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

52/2017 (III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő - testülete a „Nagyvázsony község településrendezési eszközeinek, valamint településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet készítésével, módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetési szabályzat elfogadásáról. Balaton törvény 2017. évi felülvizsgálata” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1.) Nagyvázsony község önkormányzatának képviselő – testülete „a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályairól" szóló 117/2013. (VI. 12.) önkormányzati határozatát 2017. március 21. napjával visszavonja.

2.) Nagyvázsony község Önkormányzata Képviselő-testülete a településképi rendelet és az arculati kézikönyv készítési kötelezettségről, valamint a Balaton törvény 2017. évi felülvizsgálatáról szóló tájékoztatást tudomásul vette.

Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester


Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
2017. március 31.
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra bocsájtotta.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül „Nagyvázsony község településfejlesztési koncepciójával, integrált településfejlesztési stratégiájával és a településrendezési eszközök, valamint településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet készítésével, módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetési szabályzatról” az alábbi rendeletet alkotta meg:

NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK

9/2017. (III.31.) önkormányzati
rendelete

Nagyvázsony község településfejlesztési koncepciójával, integrált településfejlesztési stratégiájával és a településrendezési eszközök, valamint településképi arculati kézikönyv és településképi rendelet készítésével, módosításával kapcsolatos partnerségi egyeztetési szabályzatról
(Jegyzőkönyv X. melléklete)
8./ JAVASLAT NAGYVÁZSONY KÖZSÉG TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. Polgármester úr tájékoztatta a megjelenteket, 4 kérelem van itt napirenden: 1.) Csebi Pogány Péter nagyvázsonyi lakos kérelme, ennek megoldása a legegyszerűbb, valamint napirenden van a 2.) 2016. decemberében határozatban elfogadott településrendezési-terv módosítás, melyről egy megerősítő határozat és a munka elkezdéséhez szükséges árajánlatok bekérésre kell majd felhatalmazást adni, továbbá Szegedi László képviselő úr javaslata a 3.) Varga utca lakók kérelmével kapcsolatosan, ahol nem adás vétel, hanem területcserére kerül majd sor a javaslat szerint. Fábry Szabolcs János polgármester úr átadta a szót építész úrnak.
Németh Ferenc építész úr ismertette sorban a napirenden belüli pontokat. 

a.) Csebi Pogány Péter Nagyvázsonyi lakos HÉSZ módosítási kérelme
(Jegyzőkönyv XI. melléklete).
Csebi Pogány Péter azzal a kéréssel fordult a testület felé, hogy támogassa a Nagyvázsony- Nemesleányfalu Pacsirta köz és külterület által határolt tömbre szóló HÉSZ előírásainak módosítását, annak érdekében, hogy a 8§ (8) bekezdéséből törlésre kerüljön a „10 méternél szélesebb utcai homlokzat szélességű épület nem engedélyezhető” kifejezés.

Németh Ferenc építés úr elmondta ez egy teljesen jogos és logikus kérés, mivel az egész faluban ez a rész az a Pacsirta köz, ahol az épületek a többséghez képest fordítva helyezkednek el, de az előírás nem tesz különbséget, így a település arculatának megőrzése érdekében is javasolja építész úr az ismertettet kérelem jóváhagyását. Ez lényegében egy hibajavítás amit gyorsított, úgynevezett főépítészi eljárásban lehet végrehajtani. Építész úr hozzátette, ezt a településrendezési terv módosításaként külön díjazás nélkül elvégzi.
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a javaslattal kapcsolatosan érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

53/2017.(III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Csebi Pogány Péter Nagyvázsonyi lakos HÉSZ módosítási kérelme” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete Csebi - Pogány Péter nagyvázsonyi lakosnak a hatályos településrendezési tervnek a Nagyvázsony – Nemesleányfalu, Pacsirta köz és a külterület által határolt tömbre vonatkozó helyi építési szabályzat előírásának módosítására irányuló kérelmét támogatja az alábbiak szerint:

· a hatályos helyi építési szabályzat 8.§ (8) bekezdéséből törlésre kerüljön a „10 méternél szélesebb utcai homlokzat szélességű épület nem engedélyezhető” kifejezés.

· a módosítással felmerülő, azzal összefüggő költségeket a kérelmezőt terheli.
· a módosítás típusa: állami főépítészi módosítás.

2./ A képviselő – testület felkéri a jegyzőt, hogy a jelen határozatot a hatályos partnerségi szabályok szerint tegye közzé.

Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester


        Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: 2017. április 10.

b.) NOVUS Kft. településrendezési terv módosítás iránti kérelme (Jegyzőkönyv XII. melléklete).
A NOVUS Kft. kérelme a hatályos HÉSZ 15-45 fokos tetőhajlásszögre vonatkozó előírásainak finomítására vonatkozik, azt kérik, hogy a kisebb területű épületekre (előtetők, fejépület) ne kelljen alkalmazni, hogy így lapos tetős vagy tetőteraszos épületeket is építeni lehessen a területükön.
Építész úr javasolta a képviselő testületnek, hogy a 2016. évben elfogadott településrendezési módosítások közé ezt is beemelve indítsa el a módosítási eljárást, hogy a még hatályos és kedvezőbb feltételek szerint lehessen lefolytatni az eljárást.

Jegyző úr  javasolta még arról döntsön a testület, hogy a módosításokkal kapcsolatos költségeket ki fizeti.

Polgármester úr javaslata, hogy első körben a kérelmezőé legyen a költség, és mivel előre a az összeg nem meghatározható, ha valaki költségmentességet szeretne, akkor azt írásban benyújthatja a testület felé.
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a javaslattal kapcsolatosan érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

54/2017 (III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „NOVUS Kft. kérelme és a 159/2016.(XII.12) településrendezési módosításról elfogadott határozat” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a Novus Interiör Hungary Kft. (8291 Nagyvázsony, Vásártér 15-16.) szám alatti gazdasági társaságnak a hatályos településrendezési tervnek a gazdasági területekre vonatkozó, a helyi építési szabályzat előírásának módosítására irányuló kérelmét támogatja az alábbiak szerint:

-
a hatályos helyi építési szabályzat 13.§ (3) bekezdésének előírásának módosítását oly módon, hogy  a tető hajlásszögre vonatkozó 15 - 45 o közötti előírás csak meghatározó, jellemző tetőfelületekre vonatkozzon, és ne zárja ki kisebb felületek esetén az ettől eltérő hajlásszögű, akár lapos tető, vagy tetőterasz, tetőkert kialakítását.

- a BSZA-2. jelű belterületi szabályozási terven a Vásártér utcai ipari zónában az építési hely meghatározását a kötött rajzi ábrázolás helyett szövegesen, a telekhatárhoz fűzhető viszonylatban való szerepeltetése, az esetleges telekkialakítások elvégezhetőségének egyértelműsítésének érdekében.
-
a módosítással felmerülő, azzal összefüggő költségeket a kérelmezőt terheli.

2./ A képviselő – testület felkéri a jegyzőt, hogy a jelen határozatot a hatályos partnerségi szabályok szerint tegye közzé.

Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester


        Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző
Határidő: 2017. április 10.

c.) 9/2017(I.24.) határozat módosítására javaslat (Jegyzőkönyv XIII. melléklete).
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta, hogy 2016. decemberében elfogadott határozati javaslaton kívül az ezév januárjában hozott 9/2017(I.24.) határozatra is érkezett módosítási javaslat, Szegedi László képviselő úr részéről. A javaslat alapján, ha elfogadja a képviselőtestület, a határozat (2) bekezdése mely szerint „az ingatlan átsorolását követően – az önkormányzat vagyonáról, a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 7/2013.(IV.10.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint – az ingatlant értékesíti” úgy módosul hogy nem értékesítésre hanem területcserére kerülne sor. 
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a javaslattal kapcsolatosan érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

55/2017 (III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Javaslat Nagyvázsony Község településrendezési tervének módosítására- 9/2017(I.24.) határozat módosítására javaslat” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 9/2017(I.24.) önkormányzati határozat (2) bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

Az ingatlan átsorolását követően – az önkormányzat vagyonáról, a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 7/2013.(IV.10.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint – az ingatlant elcseréli.

A 9/2017.(I.24.) önkormányzati határozatnak a módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester



Dr. Weller-Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
2017. április 15. illetve folyamatos

Fábry Szabolcs János polgármester úr, végezetül az elmúlt időszakban az önkormányzathoz beérkezett a településrendezési terv módosításával kapcsolatosan meghozott döntéseknek a települési rendezési terv módosítására vonatkozó javaslatát szavazásra bocsájtotta.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

56/2017 (III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Javaslat Nagyvázsony község településrendezési tervének módosítására” napirendi pontot megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

1./ Nagyvázsony Község Önkormányzatának Képviselő - testülete, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6. § (1) bekezdésében, és a 8. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében, továbbá a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet VI. fejezete szerint a hatályos településrendezési eszközeit (településszerkezeti terv, helyi építési szabályzat, szabályozási terv) módosítani kívánja, az alábbi területeket érintően:

1./ A 082 hrsz-ú Má-2 övezeti besorolású ingatlan más általános mezőgazdasági övezeti besorolást kapjon annak érdekében, hogy ott az ökológiai mezőgazdasági művelést bemutató gazdasági, oktatási, szállás és lakó funkciójú épületek is elhelyezhetők legyenek.

- Ennek érdekében a hatályos Helyi Építési Szabályzat 23. és 25§- át módosítani szükséges, aminek keretében a fenti funkciók építményei min. 10 ha- os beépíthető telken max. 0,6 %-os beépítettséget tegyenek lehetővé. (A Balaton törvényi szabályozás jelen gyepgazdálkodás esetén a min. 5 ha- os telken a max. 1%-os beépítettséget teszi lehetővé.)

2./Az Má-2 övezeti jelű általános mezőgazdasági területeken a teleknagyságokhoz és a helyi gazdálkodási formákhoz jobban illeszkedő max. 0,2 %-os beépíthetőséget engedjen meg a beépíthető min. 10 ha- os telken gyep, gyümölcsös és szőlő gazdálkodás esetén. 

(A Balaton törvényi szabályozás jelen esetben nem védett területen kívül gyepgazdálkodás esetén a min. 5 ha- os telken a max. 1%-os beépítettséget teszi lehetővé, gyümölcsös művelési ág esetén 3 ha- nál nagyobb telken max. 1% beépítést tesz lehetővé, de max. 1000 m2-t.)

3./ Az Má övezeti jelű általános mezőgazdasági övezetekben a vagyon- és személyvédelem biztosítása érdekében kerítés építhető legyen.

A kerítés kialakításának módját a különböző övezetekhez igazítva az illetékes államigazgatási szervekkel le kell egyeztetni.

4./ Mindhárom módosítás esetében a Balaton törvényi lehetőségnél szigorúbb szabályozás szükséges annak érdekében, hogy a külterületi ingatlanok beépítettsége ne lépje túl a táj  teherbíró képességét és ezáltal még megőrizhető legyen Nagyvázsony külterületének táji jellege.

5./ A nagyvázsonyi 382 és 383. hrsz-ú területek övezeti besorolását (Má-3) felülvizsgálja, és oly módon kívánja módosítani, hogy az övezeten belül kisebb méretű telekingatlanok is kialakíthatók legyenek. A 382. hrsz- on feltüntetett kerékpárút és sétány nyomvonalát a 312. hrsz-ú ingatlan túloldalán kívánja megvalósítani.
6./ A hatályos helyi építési szabályzat 13.§ (3) bekezdésének előírásának módosítását oly módon, hogy  a tető hajlásszögre vonatkozó 15 - 45 o közötti előírás csak meghatározó, jellemző tetőfelületekre vonatkozzon, és ne zárja ki kisebb felületek esetén az ettől eltérő hajlásszögű, akár lapos tető, vagy tetőterasz, tetőkert kialakítását.

- a BSZA-2. jelű belterületi szabályozási terven a Vásártér utcai ipari zónában az építési hely meghatározását a kötött rajzi ábrázolás helyett szövegesen, a telekhatárhoz fűzhető viszonylatban való szerepeltetése, az esetleges telekkialakítások elvégezhetőségének egyértelműsítésének érdekében.
7./ Nagyvázsony község önkormányzatának képviselő – testülete az 1-6./ pontban felsoroltakat vizsgálati feladatokkal kapcsolatosan fenntartja magának a jogot, hogy az előzetes véleményezési eljárás során kapott szakhatósági vélemények alapján a vizsgálati területeket módosítsa. 

8./ A képviselő – testület megbízza Fábry Szabolcs János polgármester urat, hogy a döntésben szereplő pontok alapján kérjen be településtervezői árajánlatokat a településrendezési eszközök módosítására. 

Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester


Dr.. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: 2017. május 25.
d.) Arculati kézikönyv elkészítésére javaslat- tájékoztatás
Németh Ferenc építész úr ismertette, a 2016. évi LXXIV. törvény a településkép védelméről előírja a településeknek a saját „Arculati kézikönyv” elkészítését 2017. október 1.-ig a lakossággal való egyeztetéssel. Ígéret van rá, hogy a munkához a kormány forrást is biztosít, de hogy mennyit és milyen formában az még kidolgozásra vár. Építész úr azt javasolta, hogy a következő testületi ülésen határozzon erről a testület, akkora már több egyeztetésen túl lesz, és biztosabb információkkal fog rendelkezni, mind arról, hogy lesz e forrás biztosítva mind pedig a hogyan is kell kinéznie egy ilyen kézikönyvnek.
9./ JAVASLAT A „KÖZSZOLGÁLATI TISZTVISELŐK NAPJÁRÓL” SZÓLÓ RENDELET MEGALKOTÁSÁRA
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv XV. melléklete), majd átadta a szót dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úrnak a részletes ismertetéshez.
Jegyző úr elmondta Magyarországon 1992. július l-jével lépett életbe a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény. Ennek tiszteletére ez a nap 1997-től a köztisztviselők, majd 2011-től a köztisztviselők és kormánytisztviselők napja. A 2001. évi XXXVI. törvény hatályba lépésével 2002- től munkaszüneti nap. 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 93. §­ a, illetve 232/A. §-a 2017. január l -jétől hatályos rendelkezései alapján a közszolgálati tisztviselők napja már nem minősül a törvény erejénél fogva munkaszüneti napnak. Ugyanakkor a jogalkotó lehetőséget teremtett arra, hogy a helyi önkormányzat képviselő­ testülete rendeletben rendelkezzen arról, hogy hivatala köztisztviselői számára a Közszolgálati Tisztviselők Napja, július l - je munkaszüneti nap legyen. Az egy napra jutó átlagos bérköltség a közös hivatalban 2017. évben 127.870.- Ft.
A rendeletnek, amennyiben a képviselő- testület a munkaszüneti nap mellett dönt, először anyagi vonzata 2019- ben lesz, mert a következő két évben hétvégére esik július 1.-e.

Fábry Szabolcs János polgármester úr javasolta július 1.-t megtartani munkaszüneti napnak az előterjesztés szerint.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra bocsájtotta.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül „a „Közszolgálati Tisztviselők Napjáról”” az alábbi rendeletet alkotta meg:

NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK

10/2017. (III.31.) önkormányzati
rendelete

a „Közszolgálati Tisztviselők Napjáról”
(Jegyzőkönyv XVI. melléklete)
10./ JAVASLAT AZ ANYAKÖNYVI ESEMÉNYEK LEBONYOLÍTÁSÁRÓL ÉS SZOLGÁLTATÁSI DÍJÁRÓL SZÓLÓ 4/2011 (IV.07.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv XVII. melléklete), majd átadta a szót Szinesi Erna Eszter aljegyző- asszonynak ismertesse a rendelet módosítani kívánt részeit.
Szinesi Erna Eszter aljegyző asszony tájékoztatta a képviselő testületet, a rendeletmódosítás arról határozna, hogy költségeit tekintve is kiemelt helyszínné válik a Kinizsi Vár és a Pálos Kolostor, hivatali helység lett a Tanácstermen kívül a Reményi Antal Rendezvényház és az IKSZT nagyterme.

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő-asszony kérdezte van e külön költsége a külső és kiemelt helyszíneknek?

Szinesi Erna Eszter aljegyző-asszony válaszában elmondta ez egy prezentációs költség, aki kiemelt helyszínen szeretne esküdni, attól a kiemelt helyszínért plusz költség kérhető. Molnárné Vajda Krisztina pénzügyi ügyintéző hozzátette, hogy közvetlen plusz költsége nincs, ami forintosítható, de a külső helyszínekre is ki kell vinni a székeket, esetleges hangosítást, tehát plusz munka van vele, a Várban lévő esküvők esetén pedig bevétel kiesés is keletkezik, hiszen a Vár egy részét olyankor le kell zárni.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett rendeletmódosítást.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül „az anyakönyvi események lebonyolításáról és szolgáltatási díjáról szóló 4/2011 (IV.07.) önkormányzati rendelet módosítására” az alábbi rendeletet alkotta meg:

NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK

11/2017. (III.31.) önkormányzati
rendelete

az anyakönyvi események lebonyolításáról és szolgáltatási díjáról szóló 4/2011 (IV.07.) önkormányzati rendelet módosításáról
(Jegyzőkönyv XVIII.. melléklete)
11./ NAGYVÁZSONYI MESEVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE VONATKOZÁSÁBAN A BEIRATKOZÁS IDŐPONTJÁNAK MEGHATÁROZÁSÁRA JAVASLAT
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv XIX: melléklete), és ismertette a képviselő testülettel, hogy az előterjesztés szerint az óvodai beiratkozás időpontja a 2017/2018 nevelési évre 2017. április 25 és 26.

Polgármester úr kérdezte az óvodavezető asszonyt Stáhl Györgynét, van e valami hozzáfűznivalója? 
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

57/2017.(III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde vonatkozásában a beiratkozás időpontjának meghatározására javaslat” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyvázsonyi Mesvár Óvoda és Bölcsőde 2017/2018 –as nevelési évre vonatkozóan a beiratkozás időpontját Stáhl Györgyné óvodavezető asszony javaslata szerint 2017. április 25 és 26. napjára határozta el.
Felelős: Stáhl Györgyné óvodavezető

Határidő: értelem szerint
12./ ASP RENDSZER KIALAKÍTÁSÁHOZ BEADOTT PÁLYÁZAT HIÁNYPÓTLÁSRA ÉRKEZETT FELSZÓLÍTÁS ISMERTETÉSE
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv XX. melléklete), majd átadta a szót Jegyző úrnak.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr ismertette, a hiánypótlás csupán arról szól, hogy a beadott pályázat 6 millió forintot jelöl meg megpályázott forrásnak, a végleges költségvetése a pályázatnak viszont 5 millió 996 ezer 16 Ft-ra jött ki, ami miatt a MÁK hiánypótlást kért, hogy a pályázatról szóló önkormányzati határozatot a pontos összegre módosítva kérik megküldeni. 
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

58/2017.(III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő – testülete „ASP rendszer kialakításához beadott pályázat hiánypótlásra érkezett felszólítás ismertetése” című előterjesztést és a következő határozatot hozta:

1./ Nagyvázsony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete– 121/2016.(X.25.) határozatát a következő kép módosítja,

· mint a Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal székhelytelepülésének - képviselő testülete pályázatot kíván benyújtani a „Csatlakoztatási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez”  című, KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16 kódszámú pályázati felhívásra a következők szerint: 

· Igényelt támogatás: 5 996 016 Ft

· Támogatás intenzitása: 100%

2./ A képviselő-testület felhatalmazza Fábry Szabolcs János polgármestert a támogatási kérelem benyújtásra, valamint a támogatás felhasználására.

Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester

Határidő: azonnal

13./ NAGYVÁZSONY KÖZSÉG 2018- 2032 IDŐSZAKÁRA VONATKOZÓ GÖRDÜLŐ FEJLESZTÉSI TERVÉRE JAVASLAT
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv XXI. melléklete), majd átadta a szót Jegyző úrnak.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő testületet, a Bakonykarszt Zrt. által megküldött fejlesztési tervet, minden évben el kell fogadni a következő 15 éves időszakra, egyfelől, másrészről ha nem akar erről évente tárgyalni a testület akkor az előterjesztésben olvasható folyamatos jellegű meghatalmazás adhat a szolgáltató részére.

Fábry Szabolcs János polgármester úr mivel a napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el szavazásra bocsájtotta a Gördülő fejlesztési terv elfogadására és a folyamatos jellegű meghatalmazásra vonatkozó határozati javaslatot.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

59/2017.(III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő – testülete, mint a 25. sorszámú Nagyvázsony ivóvízellátó viziközmű rendszer ellátásért felelőse a „Nagyvázsony Község 2018- 2032 időszakára vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervére javaslat” című előterjesztést és a következő határozatot hozta:

1./ Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő – testülete, mint a 25. sorszámú 11-19196-1-003-00-10 Nagyvázsony ivóvízellátó, valamint az 55. sorszámú 21-19196-1-008-01-03 azonosító kóddal rendelkező Nagyvázsony szennyvízelvezető és – tisztító  víziközmű rendszer ellátásért felelőse a 2018-2032 évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet jóváhagyta.

2./ A víziközmű - szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11§ (2) bekezdése szerinti Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos kötelezettségek végrehajtása érdekében a képviselő testület felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy hatalmazza fel a Bakonykarszt Víz,- És Csatornamű Zártkörűen Működő Részvénytársaságot Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati kötelezettségek teljesítésével.

3./ A meghatalmazás terjedjen ki arra is, hogy a Bakonykarszt Zrt. a vonatkozó tervet készítse el és a Vksztv. valamint az 58/2017.(II.27.) Korm. rendelet által megállapított véleményezés átvételét követően, a 2018-2032 évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Tervet a Magyar Energetikai és Közmű szabályozó Hivatalhoz nyújtsa be és a jóváhagyásra irányuló eljárásban képviselje az Önkormányzatot. 

4./ A meghatalmazás visszavonásig érvényes, így az elkövetkező években készítendő Gördülő Fejlesztési Tervek elkészítésére, benyújtására és a jóváhagyási eljárásban való képviseletre szól.

5./ Egyúttal a képviselő testület elfogadja, hogy a mindenkor érvényes igazgatási s szolgáltatási díjakat a Bakonykarszt Zrt. a jóváhagyási eljárás érdekében befizeti és amennyiben lehetséges, akkor a használati díjak terhére elszámolja. Amennyiben ez nem áll rendelkezésre, akkor az Önkormányzat a Bakonykarszt Zrt. részére az igazgatási és szolgáltatási díjat megfizeti.

6./ A képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező – a gördülő fejlesztési terv elkészítésére vonatkozó – megállapodás aláírására.
Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester

Határidő: folyamatos
14./ PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁRA JAVASLAT AZ „ÖNKORMÁNYZATI FELADATELLÁTÁST SZOLGÁLÓ FEJLESZTÉSEK TÁMOGATÁSÁRA”
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. Elmondta két pályázatot szeretne ismertetni a képviselőtestülettel.

a.) Pályázat benyújtására javaslat az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” (Jegyzőkönyv XXI. melléklete).
Egyrészről ismét lehetőség nyílt beadni a Belügyminisztérium által meghirdetett pályázatot, amivel az Önkormányzat két szárnyát építtetnék össze, illetve a Tanácsterem felújítása is a pályázat részét képezi. A pályázat kész, és ezúttal nagyobb az esélye, hogy a Községek fognak előnyt élvezni a legutóbbi inkább járási központokra koncentráló fordulóval szemben.
A pályázatnak 10% önrésze van, aminek az összege be van kalkulálva a költségvetésbe. Polgármester úr kérte a képviselő testületet támogassák a pályázati dokumentumok beadását, és hatalmazzák fel a pályázattal kapcsolatos ügyintézésre és aláírásra.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” pályázaton való indulásról szóló határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

60/2017.(III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő - testülete a „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” pályázat benyújtására javaslat” napirendi pontot megtárgyalta és a napirenddel kapcsolatosan a következő határozatot hozta:

1./ Nagyvázsony Község Önkormányzatának Képviselő - testülete pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 3. melléklet II. 2. pont a) pontja szerinti önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására. 
A pályázat célja: A Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal - közös önkormányzat székhely hivatalának - fejlesztése, felújítása (a továbbiakban: hivatalfejlesztés)
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete a pályázathoz kapcsolódó önerőt Nagyvázsony Község 2017. évi költségvetésének dologi kiadási előirányzat terhére biztosítja.
A pályázat előkészítésével megbízza a Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatalt. 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, valamint a jegyzőt a pályázat ellenjegyzésére.
Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester

Határidő: 2017. május 2.
b.) Pályázat benyújtására javaslat az „EFOP- 1.5.2. „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” (Jegyzőkönyv XXII. melléklete).
A másik pályázat az EFOP- 1.5.2. „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” elnevezésű pályázat, ami elsősorban felnőttképzésekre, állásinterjúra felkészítő tréningekre és rendezvényekre ad forrást 2 éven keresztül. 2017.március 22.-én szerdán lesz egy részletes tájékoztató, mert eséllyel konzorciumban kell indulni, amire több környékbeli település polgármesterét megnyerték már, mint például Pula, Mencshely, és Kapolcs, de még rajtuk kívül is van két potenciális partnerjelölt, akikről pontos információt a megbeszélés után tud adni. A konzorcium vezetője Nagyvázsony lesz. A pályázat előfinanszírozott és 100% os támogatottságú. Polgármester úr kérte a képviselő testületet támogassák a pályázati dokumentumok beadását, és hatalmazzák fel a pályázattal kapcsolatos ügyintézésre és aláírásra.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az „EFOP- 1.5.2. „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” pályázaton való indulásról szóló határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

61/2017.(III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő - testülete a „EFOP- 1.5.2. „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” pályázat benyújtására javaslat” napirendi pontot megtárgyalta és a napirenddel kapcsolatosan a következő határozatot hozta:

1./ Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete úgy döntött, hogy Magyarország Kormánya által kiírt EFOP- 1.5.2. Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben célzó programra pályázatot nyújt be.

2./ A pályázat célja az közszolgáltatások minőségi fejlesztése és hozzáférhetőségének javítása. 

3./ A képviselő – testület az együttműködés keretében vállalja, hogy projektje megvalósításával hozzájárul a területi különbségek csökkentéséhez a humán közszolgáltatások tekintetében. A társadalmi felzárkózás folyamatához a minőségi közszolgáltatásokhoz való hozzáférés javításával, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok felzárkózásához, a hátrányos helyzetű csoportok foglalkoztathatóságának javításával. A munkaerő-piaci helyzetük erősítéséhez az egyes közszolgáltatások minőségének és hatékonyságának fejlesztéséhez, ágazatközi együttműködések, integrált megoldások kialakításához, az országosan homogén szolgáltatások differenciálásához. 

4./ Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő - testülete felhatalmazza Fábry Szabolcs János polgármester urat a pályázat benyújtásával kapcsolatos feladatok elvégzésére és a pályázati dokumentáció aláírására.

Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester

Határidő: azonnal

15./ JAVASLAT VESZPRÉM MEGYEI JOGÚ VÁROS „EURÓPA KULTURÁLIS FŐVÁROSA 2023” PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK TÁMOGATÁSÁRA
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv XXIII. melléklete), ismertette, mivel a napirendben szereplő pályázaton az induló fél a Balaton Szövetség, mint a Balatoni térség legészakiabb Községe, Nagyvázsonynak is kell a hozzájárulása a pályázat beadásához. Polgármester úr javasolta, támogassák a pályázaton való indulást.
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

62/2017.(III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő - testülete a „Javaslat Veszprém Megyei Jogú Város „Európa Kulturális Fővárosa 2023” pályázat benyújtásának támogatására” napirendi pontot megtárgyalta és a napirenddel kapcsolatosan a következő határozatot hozta:

1./ Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete támogatja a Balaton Szövetséget, hogy a „Európa Kulturális Fővárosa 2023” pályázaton induljon.

2./ Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete felhatalmazza Fábry Szabolcs János polgármestert, a támogató nyilatkozat aláírására és megküldésére.

Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester

Határidő: azonnal

16./ EGYÉB AKTUÁLIS ÜGYEK
a. Kastélyszálló Kft. jogi képviselőjével folytatott megbeszélésről tájékoztató
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy nem a Kastélyszálló tulajdonosaival, hanem a jogi képviselőjével sikerült megbeszéléshez időpontot egyeztetni, és meg is történt a találkozó. Az önkormányzat részéről polgármester úr és Szegedi László képviselő úr volt jelen. Érdemben nem sikerült előrelépni az ügyben. Szegedi László képviselő úr megtalált pár dokumentumot, ám a szerződés, ami érdemben jelentene előrelépést, továbbra sincs meg. Polgármester úr átadta szót képviselő úrnak, ismertesse milyen dokumentumok kerültek elő.

Szegedi László képviselő úr tájékoztatta a testületet, hogy a kérdéses szerződés nincs meg, de megvan az alapító okirat, a társasági szerződés és egy 2007.február 16. keltezésű emlékeztető, amely az Önkormányzat és a Kastélyszálló tulajdonosaival folytatott tárgyalásról készült. Egyik meglévő iratnak sincs joghatása. (Jegyzőkönyv XXIV. melléklete).
Szegedi László képviselő úr javasolta, hogy amennyiben az egykori adás-vételi szerződést elő lehetne keríteni, az abban vállalt kötelezettség alapján már fogást lehetne találni a Kastélyszálló Kft. tulajdonosaival szemben, hiszen ott nyilatkozniuk kellett, hogy milyen célból, szeretnék megvenni az Kastélyt.

Fábry Szabolcs János polgármester úr javasolta, hogy a 2007-es dokumentum alapján ismételt kérjenek találkozót, és próbálják újratárgyalni az akkor vállalt pontokat. Javasolta, hogy az önkormányzat ügyvédjének segítségével kellene az ügy végére járni.

Szegedi László képviselő úr kiemelte, hogy 20 éve nincs működési engedélye a Kastélynak, ennek is utána lehetne járni, valamint mint Kft.-nek kötelessége taggyűlést tartani, amire Nagyvázsonyi Önkormányzat az 1%-a alapján meghívót kellene kapnia, de 2016-os évben sem kapott már a Polgármester meghívót.
Fábry Szabolcs János kérte, hogy a meglévő dokumentumok alapján kérjenek jogi tanácsot dr. Németh Ákostól az önkormányzat ügyvédjétől, és az ő javaslata alapján lépjenek tovább az ügyben.
Fábry Szabolcs János polgármester úr javaslatát a képviselő testület külön számozott határozat hozatala nélkül támogatta.

b. Polgármesteri tájékoztatás- Falutakarítás

Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr röviden tájékoztatta a képviselőtestületet, hogy 2017. április 7. napján falutakarítás lesz.
c.  Javaslat a konditerem bérleti szerződésére és bérleti díjára
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy mivel közösségi tér lett a februári rendelet szerint az Reményi Antal Rendezvényház is, így a konditerem használatára köteles az önkormányzat szerződést kötni. Javasolta a képviselőtestületnek, hogy az eddigi feltételek szerint adják bérbe a termet, 10 ezer forint éves díjért.
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

62/2017.(III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő - testülete a „Javaslat a tornaterem bérleti szerződésére és bérleti díjára” napirendi pontot megtárgyalta és a napirenddel kapcsolatosan a következő határozatot hozta:

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a Reményi Antal Rendezvényház (8291 Nagyvázsony, Kinizsi Pál u. 57.) épület tornatermének terembérleti díját 2017. április 1. napjától 10.000.- Ft/év összegben határozza meg.
Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester
Határidő: 2017. április 1.

d. Képviselői kifogás a 2017. február 21. napján tartott testületi ülésről készült jegyzőkönyvvel kapcsolatban
Előterjesztő: Stefanovitsné Sipos Mária képviselő- asszony

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő asszony jelezte, kifogásolja hogy a 2017. február 21. napján tartott testületi ülésről készült jegyzőkönyv e-mailben kiküldött változatába belekerült a Kinizsi Kft. ügyvezető asszonyának béréről való döntés is, holott az nem hangzott el az ülésen.

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő asszonyt és a testületet, hogy az emailben átnézésre kiküldött jegyzőkönyv nem végleges anyag, hanem egy tervezet, épp azért kapják meg a mindenkori jegyzőkönyv hitelesítők, hogy ha esetleg hiba kerül bele, akkor a „több szem, többet lát” elv alapján jelezni tudják, és még az aláírás és ezáltal hitelesítés előtt javítani lehessen. A hivatalos jegyzőkönyvben nem szerepel az említett határozatrész, azonnal javítva lett és a kérdéses jegyzőkönyvet épp a képviselő asszony hitelesítette, így a kifogás némileg érthetetlen.
Fábry Szabolcs János polgármester úr kérte a képviselő asszonyt és a képviselő testületet, ne feltételezzen rosszindulatot, és ne kezeljen egy jegyzőkönyv- tervezetet hivatalos dokumentumként, és főleg ha aláírta, hitelesítette a Stefanovitsné Sipos Mária képviselő asszony az aláírásával, akkor utólag ne emeljen szót ellene.

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta, a jegyzőkönyv készítés úgy zajlik, hogy először a jegyzőkönyvvezető hangfelvétel alapján elkészíti a jegyzőkönyvet, azt ő a jegyző átnézi és javítja, ha kell. Ezt követően kiküldésre kerül a jegyzőkönyv hitelesítőknek, akik ha azt jóváhagyják, akkor aláírásukkal hitelesítik, ezt követően aláírja a polgármester és a jegyző is, és akkor kerül feltöltésre a jogszabálytárba, ami már hivatalos iratnak számít. A jegyzőkönyv hitelesítők aláírásáig, nem hivatalos a tartalma javítható. A kifogásolt határozat rész úgy került bele, hogy az új ügyvezető megbízási szerződéshez kellett a bérezés is, és a testületi ülés szünetében elhangzott, hogy a volt ügyvezető díjazása szerint lesz az új ügyvezetőé is megállapítva, és amíg a hangfelvétel nem lett újrahallgatva, addig a két időpont, hogy mi hangzott el az ülésen és mi a szünetben, összefolyt. Újra lett hallgatva és javítva lett azonnal.

Végezetül Jegyző úr azzal zárta az elmondottakat, hogy véleménye szerint hibázni pedig csak az nem hibázik, aki nem dolgozik, és arra senki nem vállalhat garanciát, hogy folyamatosan hibátlan munkát végez és fog végezni, mivel emberek dolgoznak a hivatalba nem pedig robotok.
e. Javaslat a Nemesleányfalu Közösségi Ház helyiségének hasznosítása
Zékány Zsolt alpolgármester úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy családi okokból, költözésből adódó helyhiány miatt, szeretné kérni a testületet, hogy pár hónapra bérbe vehesse a Leányfalusi közösségi ház raktár helyiségét.
Fábry Szabolcs János polgármester úr javasolta, hogy ugyanazokkal a feltételekkel, ahogy a múlt évben Csebi Pogány Péter a Nagyvázsonyi NNÖ elnöke bérelhette a közösségi házat, azokkal a feltételekkel adják bérbe Zékány Zsolt alpolgármester úr részére is.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

63/2017.(III.21.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Javaslat a Nemesleányfalu Közösségi Ház helyiségének hasznosítása „napirendi pontot megtárgyalta és a következő határozatot hozta:

1./ Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a nagyvázsonyi 731. hrsz-ú belterületi, kivett gazdasági épület, udvar művelési ágú 352 m2 térmértékű, természetben Nagyvázsony, Nemesleányfalu u. 17. szám alatt található – kizárólagos tulajdonát képező – ingatlan nem használt helyiségét 2017. április 1. napjától – 2017. december 31. napjáig – ingóság tárolása céljából bérbe adja Zékány Zsolt (8291 Nagyvázsony, Ady E. utca 1.) szám alatti lakos részére 15.000.- Ft/hó bérleti díj összegért.

2./ A képviselő – testület felhatalmazza Fábry Szabolcs János polgármester urat a fenti tartalmú bérleti szerződés aláírására. 

Felelős:
Fábry Szabolcs János polgármester


Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
2017. március 31.
Fábry Szabolcs János polgármester úr mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a nyilvános képviselő – testületi ülést 21.45. órakor bezárta.

K.m.f.

Fábry Szabolcs János 
Dr. Weller – Jakus Tamás


polgármester 
jegyző

Zékány Zsolt 
Wágenhoffer Károly Ottóné

jegyzőkönyv hitelesítő 
jegyzőkönyv hitelesítő
Szám: 1- 7/2017

