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Nagyvázsony Község Önkormányzata

8291 Nagyvázsony, Kinizsi utca 96.
JEGYZŐKÖNYV

mely készült Nagyvázsony Község Önkormányzat képviselő-testületének 2017. április 19. napján 9.00 órakor megtartott rendkívüli nyilvános képviselő - testületi üléséről.

Ülés helyszíne: 
Nagyvázsony, Községház Tanácsterme 
Jelen voltak: 
Fábry Szabolcs János, polgármestere


Zékány Zsolt, alpolgármester

Stefanovitsné Sipos Mária, képviselő


Szautner Antalné, képviselő 


Szegedi László, képviselő

Wágenhoffer Károly Ottóné, képviselő

Szinesi Erna Eszter, aljegyző
Meghívott vendég:


Németh Ferenc, építész úr
Lakosság részéről:
0 fő

Fábry Szabolcs János polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte Németh Ferenc urat a település főépítészét.
Ezt követően Fábry Szabolcs János polgármester úr megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen volt, majd előterjesztette az ülés napirendjét. Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatban 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül külön számozott határozat hozatala nélkül döntött.

A jegyzőkönyv hitelesítőinek Szegedi László képviselő urat és Wágenhoffer Károlyné képviselő asszonyt javasolta. 
Szegedi László képviselő úr személyéről, mint jegyzőkönyv hitelesítő, a képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással külön számozott határozat hozatala nélkül döntött.

Wágenhoffer Károlyné képviselő asszony személyéről, mint jegyzőkönyv hitelesítő, a képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással külön számozott határozat hozatala nélkül döntött.

I. Elfogadott napirend: 
1. MVM Hungarowind Szélerőmű Üzemeltető Kft.- vel kötendő együttműködési megállapodás és a 099/2 Hrsz-ú terület bérleti szerződésének megtárgyalása

2. Egyéb aktuális ügyek
II. Napirend tárgyalása

1.
MVM HUNGAROWIND SZÉLERŐMŰ ÜZEMELTETŐ KFT.- VEL KÖTENDŐ EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS ÉS A 099/2 HRSZ-Ú TERÜLET BÉRLETI SZERZŐDÉSÉNEK MEGTÁRGYALÁSA

Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv I. melléklete)

Fábry Szabolcs János polgármester úr tájékoztatta a képviselő- testületet, hogy A 100%-ban állami tulajdonú Magyar Villamos Művek Zrt. (MVM) a napelem- erőmű létesítésére tett ajánlatot Nagyvázsony területén. A piacra termelő naperőmű céljára az MVM-csoport hosszútávra bérelné a rendezési tervben amúgy is erre a célra kijelölt területet (099 hrsz.) vagy a terület egy részét. Ahhoz, hogy ez a beruházás megvalósulhasson, településrendezési terv módosításra lesz szükség.
Németh Ferenc építész úr elmondta, ha azonnal elindítják a terv módosítását, akkor a határidők előtt megvalósítható. 
Stefanovitsné Sipos Mária képviselő- asszony kérdezte a határidők az vállalhatóak e, illetve az Önkormányzat részéről vállalt beruházások, mint a bejárás biztosítása például mennyibe fog kerülni. 

Németh Ferenc építész úr elmondta, az MVM részéről annyi rugalmasságot kell kérni, hogy Földhivatalnál a módosítás bejegyzése, tehát hivatalossá tétele, már nem az Önkormányzaton vagy az építész úr munkáján múlik, így annak az időpontját nem lehet pontosan meghatározni, de a többi dátumot, amit az együttműködési megállapodás tartalmaz, tartható, és vállalható.
Zékány Zsolt alpolgármester úr összefoglalva elmondta, a Nagyvázsonyi Napelempark pályázat ezzel együtt is megvalósítható marad, az MVM beruházása plusz bevétel a településnek, így támogatandónak tartja a kezdeményezést.

Wágenhoffer Ágnes képviselő- asszony szintén támogatta a javaslatot.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, polgármester úr a szóban ismertetett határozati javaslatot az szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

66/2017.(IV.19.) képviselő – testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „MVM Hungarowind Szélerőmű Üzemeltető Kft.- vel kötendő együttműködési megállapodás és a 099/2 Hrsz-ú terület bérleti szerződésének megtárgyalása” kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a Nagyvázsony Község Önkormányzatának osztatlan közös tulajdonába tartozó 099/2. hrsz. alatt nyilvántartott, természetben a nagyvázsonyi 095/2. hrsz-ú ingatlan felé eső területének - hozzávetőlegesen 15 000 m2 - alapterületű részét az MVM Hungarowind Szélerőmű Üzemeltető Kft. részére a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 6:331. § - ában foglaltaknak megfelelően bérbe adja a 15 év határozott időtartamra. A 15 év határozott időtartam leteltét követően a Szerződés további 5 év időtartammal azonos feltételekkel meghosszabbodik abban az esetben, ha a Bérlő valamennyi kötelezettségét szerződésszerűen, késedelem nélkül teljesítette. A határozott időtartam leteltét követően a Szerződés azonos feltételekkel határozatlan időtartamúvá változik.
A jelen bérleti szerződés abban az esetben lép hatályba ha az alábbi feltételek együttesen teljesülnek:

a)
a Bérlő az Erőmű megvalósításához kapcsolódó európai uniós támogatás rendelkezésre állását biztosító támogatási döntésben részesült, és a támogatási szerződés hatályba lépett,

b)
Felek megállapodtak az ingatlan Bérlő részére történő birtokba adásához kapcsolódó bérleti díj (13. pont A sor) pontos mértékében.
2./ Az önkormányzat a bérleti díj összegét az ingatlanrész tekintetében:
	Esemény, megnevezés
	Számla Bérbeadó általi kiállításának időpontja
	Bérleti díj (Ft)

	Ingatlan birtokba adása Bérlő részére (a birtokba adás feltétele az Ingatlan alkalmassága az Erőmű építésének megkezdésére)
	Birtokba adást követő 10. napig
	Az összegben a szerződéskötést követően állapodnak meg a Felek.

	Első éves bérleti díj
	Birtokba adást követő 30. napig
	1 075 000

	Rendszeres éves bérleti díj (2. évtől 5. évig)
	A tárgyév 10. napjáig
	1 075 000

	Rendszeres éves bérleti díj (6. évtől 10. évig)
	A tárgyév 10. napjáig
	625 000

	Rendszeres éves bérleti díj (11. évtől)
	A tárgyév 10. napjáig
	225 000

	Erőmű lebontásához szükséges 3 hónapos időszak bérleti díja
	A tárgyidőszak 10. napjáig
	56 250


állapítja meg:
A rendszeres éves bérleti díj tárgyévi összege a KSH által közzétett előző évi fogyasztói árindexnek megfelelően módosul.
3./ Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete támogatja, hogy szerződés szerint Nagyvázsony 099/2. hrsz-ú külterületén napelempark, 0,5 MW teljesítményű naperőmű épüljön 2018. év első negyedévében, amiről Együttműködési megállapodást köt. (II. sz. melléklet), azzal a kiegészítéssel, hogy a Földhivatal eljárás befejeződésének dátumát nem tudja az Önkormányzat meghatározni, így arra kötelezettséget se vállal.
2./ A képviselő – testület felkéri dr. Weller- Jakus Tamás jegyző urat a szerződések előkészítésre, és egyben felhatalmazza Fábry Szabolcs János polgármester urat a fenti tartalmú bérleti szerződés és együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős:
Fábry Szabolcs János polgármester


Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
2017. november 30.

1. b. 099/2. hrsz.-on megvalósítandó energiapark területének fél hektáros bővítésére javaslat
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester
Németh Ferenc építész úr kérte, hogy a képviselő testület külön határozzon a 099/2. hrsz-ú külterület fél hektáros bővítéséről, a településrendezési terv módosításával, hogy mindkét naperőműre irányuló beruházás megvalósítható legyen. 

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, polgármester úr az építész úr által szóban ismertetett határozati javaslatot szavazásra felterjesztette.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

67/2017.(IV.19.) képviselő – testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „099/2. hrsz.-on megvalósítandó energiapark területének fél hektáros bővítésére javaslat” kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete 099/2. hrsz.-on megvalósítandó energiapark területének fél hektáros bővítésével egyetért, és felhatalmazza a polgármestert a településrendezési terv ez irányú módosítására.
2./ A képviselő – testület felkéri a jegyzőt, hogy a jelen határozatot a hatályos partnerségi szabályok szerint tegye közzé.

Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester

Határidő: 2017. április 30.

2. EGYÉB AKTUÁLIS ÜGYEK

Előterjesztő: Szautner Antalné képviselő- asszony
Fábry Szabolcs János polgármester úr ismertette a KLIK részéről érkezett egy felhívás az iskolához, amelynek teljesítéséhez az Önkormányzat hozzájárulása is szükséges.
Fábry Szabolcs János polgármester úr átadta a szót Szautner Antalné Erika képviselő asszonynak és kérte ismertesse a felhívást, valamint az ezzel összefüggő pályázati lehetőséget is.

Szautner Antalné képviselő- asszony elmondta, kaptak a KLIK részéről egy átszervezésre irányuló felhívást, ami azt jelentené, hogy a jelenlegi 220 főről, 200 főben határoznák meg az iskola maximális létszámát. Egyrészt az oktatói- nevelői munka hatékonysága érdekében, valamint azért is, hogy a KLIK nagyobb nyerési esélyekkel tudjon indulni a kb. 20 milliós iskolafejlesztésre irányuló pályázaton, ami elsősorban eszközfejlesztésre valamint felújítási munkálatokra lehetne fordítani. Képviselő- asszony kérte a képviselő- testület hozzájárulását, az irányadó létszám csökkentéséhez, és a változtatás átvezetéséhez az Alapító okiratban.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, polgármester úr a szóban ismertetett határozati javaslatot az szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

68/2017.(IV.19.) képviselő – testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Nagyvázsonyi Kinizsi Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola átszervezéséhez hozzájárulás” napirenddel kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:
Nagyvázsony Község Önkormányzata képviselő testülete hozzájárul a Nagyvázsonyi Kinizsi Pál Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola átszervezéséhez, melynek értelmében a maximális kihasználhatóság irányadó létszámát 220 főről 200 főre csökkenti, és hozzájárul, hogy a változtatás az intézmény alapító-okiratában is átvezetésre kerüljön.

Felelős:
Fábry Szabolcs János polgármester


Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
2017. április 30.

Fábry Szabolcs János polgármester úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy a Katolikus Egyházzal közösen beadott konzorciumban induló, a templom felújításra valamint a kisiskola tetőszerkezetének javítására irányuló pályázat nem nyert. Hatalmas volt a túljelentkezés, így lehetett tudni, hogy kicsi az esélye.

Polgármester úr továbbá elmondta, megtörtént a közvilágítás korszerűsítés helyszínbejárása, a lakossági jelzéseknek megfelelően lesznek kihelyezve új lámpatestek is, összesen 11 darab áll rendelkezésre. A Kertalja utcába, az Akácfa utcába valamint az Iskola utcában is meg lesz szüntetve a sötét folt. A Tüzér utcával kapcsolatban is érkezett lakossági bejelentés, de az nem az önkormányzat tulajdona, különböző szolgáltatóké, akik nem engednek az oszlopokra új lámpát elhelyezni, a másik gond, amikor oszlop van, de nincs vezeték a közvilágításra. A híd környéke a másik kérdéses terület, ott a világítás irányával lehet javítani a helyzeten, az Új utca és a híd közti szakaszt két új oszloppal lehet megoldani, erre majd még jön árajánlat. Más tulajdonában lévő oszlopra nem lehet lámpatestet tenni, mert a tulaj levágja. Összességében ahol lehetséges, igyekeznek figyelmébe venni a lakossági igényeket.
Fábry Szabolcs János polgármester úr mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a nyilvános képviselő – testületi ülést 09.45. órakor bezárta.

K.m.f.

Fábry Szabolcs János 
Dr. Weller – Jakus Tamás


polgármester 
jegyző
    Szegedi László    






     Wágenhoffer Károlyné

jegyzőkönyv hitelesítő 
jegyzőkönyv hitelesítő
Szinesi Erna Eszter

aljegyző

a jegyző távollétében

Szám: 1-…./2017

