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Nagyvázsony Község Önkormányzata
8291 Nagyvázsony, Kinizsi utca 96.
JEGYZŐKÖNYV

mely készült Nagyvázsony Község Önkormányzat képviselő-testületének 2017. május 23. napján 18.00 órakor megtartott nyilvános képviselő - testületi üléséről.

Ülés helyszíne: 
Nagyvázsony, Községház Tanácsterme
Jelen voltak: 
Fábry Szabolcs János, polgármestere


Zékány Zsolt, alpolgármester

Hubai János, képviselő


Stefanovitsné Sipos Mária, képviselő

Szautner Antalné, képviselő

Szegedi László, képviselő

Wágenhoffer Károly Ottóné, képviselő


Molnárné Vajda Krisztina, gazdasági vezető

Dr. Weller-Jakus Tamás, jegyző


Bálint Georgina, jegyzőkönyv- vezető

Meghívott vendég:

Szegedi Tamás, Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület képviseletében


Cseke Terézia, Kinizsi Kft. ügyvezető

Stáhl Györgyné, Mesevár Óvoda és Bölcsőde intézményvezetője,

Oláh Gergely, várnagy úr

Ebelené Polgár Nikolett, IKSZT vezetője
Lakosság részéről:
4 fő

Fábry Szabolcs János polgármester úr köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte az intézményvezetőket, Stáhl Györgyné óvodavezetőt, valamint Cseke Teréziát a Kinizsi Nonprofit Kft. ügyvezető- asszonyát, valamint a Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület képviseletében Szegedi Tamást.
Ezt követően megállapította a testület határozatképességét, mivel a képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen volt, majd előterjesztette az ülés napirendjét.

Fábry Szabolcs polgármester úr, előterjesztette a napirendet, és kérdezte a képviselő- testületet, van-e javaslat módosításra. Módosítási javaslat nem érkezett, polgármester úr szavazásra bocsájtotta az ismertetett napirendi pontokat.

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirendet, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, külön számozott határozat hozatala nélkül elfogadta.

Polgármester úr a jegyzőkönyv hitelesítőinek Stefanovitsné Sipos Mária képviselőasszonyt és Zékány Zsolt alpolgármester urat javasolta. 
Stefanovitsné Sipos Mária képviselő- asszony személyéről, mint jegyzőkönyv hitelesítő, a képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással külön számozott határozat hozatala nélkül döntött.

Zékány Zsolt alpolgármester úr személyéről, mint jegyzőkönyv hitelesítő, a képviselő testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással külön számozott határozat hozatala nélkül döntött.
I. Elfogadott napirend: 
1. Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület 2016. évi munkájáról beszámoló

2. Nagyvázsony község településrendezési tervének módosítására javaslat

3. Nagyvázsony Község Önkormányzatának 2017. évi költségvetési rendeletének módosítására javaslat

4. Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. 2016. évi gazdasági évéről mérlegbeszámoló

5. Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. belső ellenőrzési jelentésének megtárgyalása
6. Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető jogviszonyának megtárgyalása

7. Beszámoló Nagyvázsony község Önkormányzata és szervei 2016. évi belső ellenőrzéséről, megtett intézkedésekről
8. Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadása

9. Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadás

10. Nagyvázsony Község Önkormányzata képviselő-testülete és szervei 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadása

11. Gyermekjóléti szolgálat beszámolója éves tevékenységéről
12. Hatósági beszámoló a gyermekvédelmi és gyámügyi tevékenységről Nagyvázsony vonatkozásában
13. Veszprémi Kistérségi Többcélú Társulás (VKTT) 2016. évi tevékenységéről beszámoló

14. Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsődében a 2017/ 2018 nevelési évben indítható csoportok számának meghatározása

15. Jelentés megtárgyalása a Nagyvázsony Község Önkormányzata közművelődési közösségi színtér közművelődési feladatellátásához, működéséhez szükséges személyi, létesítményi, tárgyi, pénzügyi feltételek szakfelügyeleti célvizsgálatáról

16. EFOP 3.7.3-16 pályázattal kapcsolatosan beérkezett árajánlatok megtárgyalása

17. Egyéb aktuális ügyek
II. Napirend tárgyalása
1. NAGYVÁZSONYI POLGÁRŐR EGYESÜLET 2016. ÉVI MUNKÁJÁRÓL BESZÁMOLÓ


Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv I. melléklete), köszöntötte a helyi polgárőrség részéről megjelent Szegedi Tamást, és kérte tartsa meg beszámolóját.

Szegedi Tamás is köszöntött mindenkit, előjáróban elmondta, a Polgárőrség az önkormányzat kötelező alapfeladatát (közrend, közbiztonság) segítő szervezet. Tagjai munkájukat önként, anyagi ellenszolgáltatás nélkül végzik, amire nem sokan vállalkoznak, hisz ez elhivatottságot jelent, szabadidejük feláldozását a közösségért. Mindezekkel együtt a Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület 17 taggal büszkélkedhet, és idén ünnepelték megalakulásuk 25 évfordulóját.

Munkájukról elmondta a statisztikai adatok alapján az össz óraszámuk az elmúlt évben 2210 óra volt, ebben benne van a rendőrökkel közös járőrözés, valamint az önálló munkavégzés és a rendezvények biztosítása is.

Az egyesület részt vett a a rendőrség által kiemelten kezelt 300/100 akcióban,közös járásőr bejáráson valamint az idelátogató turisták bűnmegelőzési felvilágosításában, és a tavalyi év folyamán is megrendezésre kerülő országos közlekedési vetélkedőn az egyesület egyik tagja  kiemelkedő eredményt ért el.
Az évfordulóra a Megyei Rendőrkapitányságtól 2 robogót kapott az egyesület, így motorral is járhatják a falut és a környező településeket.

A Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület is csatlakozott az egy iskola- egy polgárőr programhoz, mely az iskolai bűnmegelőzést hivatott segíteni.

A lakosság elfogadta a polgárőrség munkáját, mostanra már igénylik is ezt a fajta rendfenntartást, ami jól látszik a lakosság részéről jövő megkeresésekben. Igyekeznek a határhelyzet miatt elszólított körzeti megbízottakat pótolni, hogy a lakosság biztonságérzete ne csökkenjen ezekben az időkben sem.

Ezt követően Szegedi Tamás befejezte beszámolóját, és jelezte, amennyiben van kérdés azokra szívesen válaszol.

Fábry Szabolcs János polgármester úr megköszönte a beszámolót, elmondta, nagyon jól sikerült a 25 éves ünnepség is, egyszerre volt ünnepélyes és családias, még egyszer gratulált polgármester úr is a polgárőrök eredményes munkájához, megköszönve, amit a közösségért tesznek.
Wágenhoffer Károly Ottóné képviselő asszony is megköszönte a munkát, és további eseménymentes időszakot kívánt.

Zékány Zsolt alpolgármester úr hozzátette az elhangzottakhoz, hogy a polgárőrök közt is népszerűek a robogók, a tagok szívesen vállalkoznak járőrözésre az új járművel, így nagy valószínűséggel jövőre még magasabb aktivitásról számolhatnak be.

Fábry Szabolcs János polgármester úr ismételten felvetette a lovas polgárőrség ötletét, azzal a kiegészítéssel, hogy miniszteri ígéret van annak támogatására, épp a rendőrség pótlása érdekében, akik idén a nyaralóövezetekben sem tudnak majd a szokásos létszámmal részt venni. Javasolta hogy nyár folyamán térjenek vissza a kérdésre, ezt a lehetőséget ki kellene használnia a településnek is.
Szegedi Tamás is támogatta az ötletet, bár jelezte, hogy komoly elvárások vannak a lovas polgárőrség létrehozásánál. 

Szegedi László képviselő úr jelezte, igen szerény volt ez a beszámoló, de az azért hozzátartozik az igazsághoz, hogy az a kiemelkedően jó közbiztonsági mutató ami Nagyvázsonyt jellemzi, nagyban a helyi polgárőrök munkájának köszönhető, és ahogy alakulnak a nemzetközi események, számítani lehet rá, hogy a munkájukra egyre nagyobb szükség lesz, úgyhogy nem kell szerénykedni, fontos amit a közösségét tesznek, büszkék lehetnek a munkájukra.

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő- asszony kérdezte, van e valamifajta segítségre szüksége az egyesületnek, amivel támogatni lehetne a tevékenységüket.

Szegedi Tamás válaszában jelezte, egy új autó nagy segítség lenne, az eddig használt egyesületi autó már nagyon leharcolt állapotban van, legutóbb nem volt sikeres a beadott pályázat, azóta pedig nem írtak ki ilyen jellegű állami forrásszerzési lehetőséget.

Fábry Szabolcs János polgármester úr tájékoztatásként elmondta, tudomása szerint a Vidékfejlesztési minisztérium tervezi ilyen jellegű pályázat kiírását, aminek kifejezetten a mező, és polgárőr egyesületek lesznek a célzott támogatói köre. Ha megjelenik a pályázat, igyekeznek majd minden segítséget megadni, hogy sikeres is legyen.
Zékány Zsolt alpolgármester úr jelezte, az még nagy segítség lenne a lakosság részéről, ha az olyan eseményekről is értesülnének, mint az esküvő, amikor több ház felügyelet nélkül marad pár órára, ha tudnak róla időben, kiemelt figyelmet kapnának ezek az ingatlanok. A temetésekről tudnak, az örömteli eseményről is, ha időben tájékozódnak, megelőzhetik az esetleges betöréseket.

Ezt követően Fábry Szabolcs János polgármester úr megköszönte a beszámolót, majd mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több érdemi kérdés hozzászólás nem volt, polgármester úr az előterjesztett határozati javaslatot az előterjesztés szerinti tartalommal szavazásra felterjesztette.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

89/2017.(V.23.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület 2016. évéről beszámoló” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagyvázsonyi Polgárőr Egyesület (8291 Nagyvázsony, Kinizsi Pál u. 96.) szám alatt bejegyzett civil szervezetnek az írásban előterjesztett (Jegyzőkönyv I. melléklete) Szegedi Tamás által szóban kiegészített szakmai beszámolóját, az előterjesztett tartalommal elfogadta.

Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester
Határidő:
folyamatos
2. NAGYVÁZSONY KÖZSÉG TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA JAVASLAT
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv II. melléklete), elmondta az előző üléseken megtárgyalt és jóváhagyott rendezési terv-módosítások kerültek a befejező fázisba.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta a kiküldött előterjesztésben olvasható, a főépítész záró szakvéleménye, aminek megfelelően kell az önkormányzati határozatot pontosítani, és ezzel a pontosítással általa is elfogadásra javasolt a rendelet módosítás- tervezet.
Javasolta az előterjesztett határozati javaslatot és rendelet- tervezet elfogadását.
Ezt követően Fábry Szabolcs János polgármester úr megköszönte a beszámolót, majd mivel a napirendi ponttal kapcsolatban több érdemi kérdés hozzászólás nem volt, polgármester úr az előterjesztett határozati javaslatot az ismertetett tartalommal szavazásra felterjesztette
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

90/2017.(V.23.) képviselő – testületi határozat:

Nagyvázsony Község Önkormányzata megtárgyalta a „Nagyvázsony község helyi építési szabályzatáról szóló 12/2003.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosítására javaslat” vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 

Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő – testülete az 53/2017.(III.21.) önkormányzati határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

1./ Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete Csebi - Pogány Péter nagyvázsonyi lakosnak a hatályos településrendezési tervnek a Nagyvázsony – Nemesleányfalu, Pacsirta köz és a külterület által határolt tömbre vonatkozó helyi építési szabályzat előírásának módosítására irányuló kérelmét támogatja az alábbiak szerint:

-
a 12/2003. (XII.19.) számú rendelet 8.§. (8) bekezdése egészüljön ki az alábbi szövegrésszel: 
„kivéve a Pacsirta köz (hrsz: 757) és a külterület által határolt telektömbben” 

2./ A képviselő – testület 53/2017. (III.21.) önkormányzati határozatának egyéb részét a módosítás nem érinti.

Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester

Határidő: 
2017. június 1.

Fábry Szabolcs János polgármester úr mivel a napirendi ponttal kapcsolatban kérdés hozzászólás nem hangzott el, a rendelet-módosítási tervezetet is szavazásra felterjesztette.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 0 tartózkodással „Nagyvázsony Község Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 12/2003.(XII.19.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról” az alábbi rendeletet alkotta meg:
NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK

15/2017.(V.31.) önkormányzati

rendelete

Nagyvázsony Község Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló

12/2003.(XII.19.) önkormányzati rendelet módosításáról
(Jegyzőkönyv III. melléklete)
3. NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 2017. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSÁRA JAVASLAT

Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv IV. melléklete), átadta a szót dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úrnak, és kérte ismertesse a napirendi pont lényegét. 
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta a megnyert ASP pályázat módosította a bevételi oldalt, és mivel ez egy 100%-os pályázat, a teljes bevétel kötelezően elköltésre kerül, így a kiadási oldalon is ugyanakkora összeggel jelenik meg, amiből az informatikai felszereltsége lesz megújítva a Közös Hivatalnak. A másik módosítás az új építési telkekhez kapcsolódik, jelen pillanatban 5 építési telek kerül eladásra, így konkrét bevétellel lehet számolni, 2 millió forinttal nő az önkormányzat évi tartalékának összege, az építési munkálatokat pedig fedezi a vételár. A harmadik módosítási javaslat, a Kinizsi Várral kapcsolatos. Mivel 2017. március 1.-gyel átvette az önkormányzat a várat, a hozzá tartozó pénzügyi feladatok, a közös hivatal pénzügyi ügyintézőinek jelent többlet munkát, ami bérkiegészítéssel járt, ez jelenik meg a Közös Hivatal költségvetésének személyi állományában, és mivel ez Nagyvázsony által adott feladat, az itteni önkormányzaté a plusz kiadás is.

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő- asszony kérdésére, Molnárné Vajda Krisztina pontosította Jegyző úr által elmondottakat, miszerint a telkeknél csak kiadási előirányzat volt, most a konkrét bevételi oldalt ismerve került sor a módosításra.
Az ismertetett módosításokkal javasolta a költségvetési rendelet elfogadását.
Mivel az elhangzott rendeletmódosítási javaslattal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Fábry Szabolcs János polgármester úr azt szavazásra bocsájtotta.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 0 tartózkodással „az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.08.) rendelet módosításáról” az alábbi rendeletet alkotta meg:

NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK

16/2017.(V.31.) önkormányzati

rendelete

az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 1/2017. (II.08.) önkormányzati rendelet módosításáról
(Jegyzőkönyv V. melléklete)

4. NAGYVÁZSONYI KINIZSI KULTURÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. 2016. ÉVI GAZDASÁGI ÉVÉRŐL MÉRLEGBESZÁMOLÓ
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr napirendi pont sorrend-módosítást javasolt, az 5. és 6. napirendi pont felcserélését. Nagyvázsony Község Önkormányzata képviselő- testülete a napirendi pontok felcserélését 6 igen szavazattal 0 ellenszavaz és tartózkodás nélkül, külön számozott határozat hozatala nélkül elfogadta.

Ezt követően Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv VI. melléklete), majd átadta a szót Molnárné Vajda Krisztinának a Nonprofit Kft. könyvelőjének, és kérte tartsa meg a gazdasági beszámolót.
Molnárné Vajda Krisztina ismertette a főbb számokat: Az eredmény 2016 évben 1 338 ezer Ft.

A bevétele a 50 179 ezer forint ami a vár belépőkből ( 37 541 ) az ajándék értékesítésből (( 5 981 ) és szállás helyből 2 608 ), várjáték belépőből ( 3 717 ) helypénz és bérbeadásból ( 332 ) áll össze . 
Egyéb bevétel a kormányhivatal foglalkoztatási támogatása. 

A mérleg főösszeg 42 861 ezer forint.

Molnárné Vajda Krisztina elmondta, ahhoz, hogy teljes képet kaphassanak, újra kellene könyvelni a teljes anyagot újra. Ahogy azt a belső ellenőrzés is megállapította, a számlák nem lettek lekönyvelve, nem jelenik meg a főkönyvben, de megérkeztek a fizetési felszólítások, így a plusszos eredmény nem felel meg a valóságnak.

A volt ügyvezető azt állította, nincs olyan szerződés, ami kötelezettségekkel járna 2017-ben, ezzel szemben van ilyen.

Molnárné Vajda Krisztina javasolta a pénzügyi beszámoló és mérleg elfogadását a megismert tartalommal, hogy a cégbíróság felé leadható legyen.
Stefanovitsné Sipos Mária képviselő asszony kérdezte, elfogadhatják e úgy ezt a beszámolót, hogy a későbbiekben kérnek egy teljes képet a valóságról. 
Molnárné Vajda Krisztina válaszában elmondta, ez a mérleg megy tovább a 2017. évre, előbb utóbb kiderül minden tartozás, de most javasolja a képviselő testületek a beszámoló elfogadását.

Szegedi László képviselő úr jelezte, véleménye szerint, a beszámoló elfogadásával korántsem zárul le a Kinizsi Kft.- vel kapcsolatos kérdések köre, viszont a jelenleg rendelkezésre álló adatokkal ez a mérleg ad leginkább valós képet, így képviselő úr is az elfogadását javasolta.

Mivel a beszámolóval kapcsolatban javaslattal kapcsolatban további érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, polgármester úr szavazásra bocsájtotta az előterjesztett tartalommal.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
91/2017.(V.23.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. 2016. évi gazdasági évéről mérlegbeszámoló” című határozati javaslatot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
1./ Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő testülete a Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. 2016. évi eredmény-kimutatását, és mérlegét az előterjesztés szerintit tartalommal elfogadta.
Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester

Határidő: 2017. május 31. 
5. NAGYVÁZSONYI KINIZSI KULTURÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. BELSŐ ELLENŐRZÉSI JELENTÉSÉNEK MEGTÁRGYALÁSA
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv VII. melléklete).

Fábry Szabolcs János polgármester úr előjáróban elmondta, miután végre sikerült a Kft. volt könyvelőjét rávenni, hogy a főkönyvi kivonatot a belső ellenőrnek átadja, Kövesiné Müller Katalin elkészítette a Nonprofit Kft belső ellenőrzését, az Községi Önkormányzat a Közös Hivatal és az óvoda belső ellenőrzése mellett.
A Kinizsi Nonprofit Kft. belső ellenőrzésének eredményének ismertetésére polgármester úr átadta a szót Kövesiné Müller Katalinnak.
Kövesiné Müller Katalin elmondta, az ellenőrzés során alkalmazott ellenőrzési módszerek és eljárások a főkönyvi könyvelés és analitikák szerződések, számviteli alapbizonylatok szúrópróba szerű ellenőrzése volt. A vizsgálat tárgya gazdasági társaság tevékenységének, gazdálkodásának felülvizsgálata 2015. és 2016. évre vonatkozóan.
A belső ellenőri jelentés az előterjesztett testületi anyagból megismerhető volt, a végkövetkeztetést ismertette a szakember:

A Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft jelentősebb kiadási számláinak szúrópróba szerű ellenőrzése során az alábbiakat tapasztaltam:

· Nem található meg az átadott anyagban minden nagyobb összegű kifizetéshez a megbízási, szolgáltatási szerződés. A számla mögé csatolt szerződés, szállítólevél, teljesítésigazolás a valós eseményt hivatott igazolni. 

· Az ellenőrzés feltárt olyan kifizetést, ahol van megbízási szerződés, de nem minden esetben egyezik a kifizetés a szerződésben meghatározott díjazással.
· Több bizonylaton vannak utólagos javítások, teljesítési dátumokat javítottak át még készpénzfizetési számlán is. A készpénzfizetési számlákhoz nem csatoltak pénztár bizonylatot. 

· Készpénzkezelés, napi átlagos készpénz állomány nem ellenőrizhető, belső ellenőrzés részére nem adták át a pénztári jelentést.

· A társaság gazdálkodása során nem törekedik a gazdálkodás hatékonyságára, Önkormányzati támogatás nélkül működése akadályozott lenne.

Kövesiné Müller Katalin hozzátette, hogy bár az ismertetett mérleget le kell adni a szakhatóság felé, azt, ha előkerülnek a hiányzó adatok és jelentős összegű eltérést mutat, egy sorral módosítani lehet a mérleget, és a következő évre átvihető.

Fábry Szabolcs János polgármester úr megköszönte az ellenőr- asszony munkáját, és kérdezte a jelentés 7. oldalán olvasható „Több, 200.000 Ft feletti kifizetéshez nem csatoltak megállapodást, nem lehet megállapítani, hogy pontosan milyen gazdasági esemény történt.” megállapítás alatt mit kell érteni? A számlákból sem derül ki, hogy miért lett fizetve?
Kövesiné Müller Katalin elmondta, a számlákon van megnevezés, viszont a NAV gyakorlati eljárása szerint 200.000 Ft-ot meghaladó kifizetések mögött kell megállapodásnak vagy teljesítésigazolásnak, árajánlatnak lenni, a gazdasági esemény megtörténtének igazolására. A megállapítás arra vonatkozik, hogy ez több, ilyen összeget meghaladó számla esetében hiányzik.

Polgármester úr kérdezte ilyen esetben a NAV mit tesz? Ellenőr- asszony válaszában elmondta, ilyen esetekben meg nem történtté nyilvánítja az adóhivatal a gazdasági eseményt, kiveszi az ÁFA-ból, és a társasági adóból, mint adóalap növelő tényező.
Polgármester úr a Történelmünk nagyjai kiállítás bérleti díjával kapcsolatban kérdezte, ott sincsenek meg az igazolások, bizonylatok?

Ellenőr- asszony megerősítette, hiányoznak a dokumentumok, és az egész ellenőrzés egy hanyag számlakezelést tárt fel, a bizonylatok nem rendszerezetten vannak eltéve, hanem csak összedobálva, van, ami megvan, vagy meglesz, van, ami soha nem is volt.

Polgármester úr megjegyezte, azért nem érti ezt a képet, mert a volt ügyvezető úr, többször hivatkozott arra, hogy a kettős ügyvezetés zavarta meg az ő munkáját, de ezek a szúrópróba szerű ellenőrzések mind a kettős ügyvezetés előtti időszak, és ezek szerint rend már akkor sem volt.
Fábry Szabolcs János polgármester úr Jegyző úr felé intézte kérdését, miszerint a kettős ügyvezetés időszaka befolyásolja-e a belső ellenőrzés által feltárt hanyag gazdálkodás felelősségi körét, megosztott-e a felelősség, meg lehet-e osztani a felelősséget?

Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr válaszában elmondta, a felelősség megosztása csak 2017. október 26.-tól lehetséges, amikor a kettős ügyvezetés ténylegessé vált, addig semmiképp sem.

Jegyző úr továbbá elmondta, a belső ellenőri jelentés összegzésére kell készítenie a jelenlegi ügyvezetőnek egy intézkedési tervet, aminek az a szerepe, hogy a megállapított hiányosságokat miként fogja az új ügyvezetés orvosolni.

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő- asszony kérdezte, hogy a volt ügyvezető tett e jogi lépéseket, ahogy azzal fenyegetőzött, valamint a belső ellenőrzési jelentés számít e egy esetleges perben?
Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző úr válaszában elmondta, Mekler Norbert volt ügyvezető úr, többször is kijelentette, hogy azért kellett távoznia a pozíciójából, mert a kettős ügyvezetéssel a képviselő testület ellehetetlenítette a munkáját. Azt, hogy ilyen nem történt, az is bizonyítja, hogy az ügyvezető úr jogi képviselője sem ebben a tárgyban nyújtott be keresetet, hanem a volt ügyvezető úr jó hírnevének megsértése tárgyában, amiért is 500 ezer Ft kártérítésre perli a Nagyvázsonyi Önkormányzatot.

Fábry Szabolcs János polgármester úr kiegészítette az elhangzottakat, azzal hogy a volt ügyvezető úr polgári pert indított a Nagyvázsonyi Önkormányzattal szemben, egyfelől fél milliós kártérítést szeretne, és pontokba szedte, hogy miben kér módosítást azzal a beszámolóval kapcsolatban, ami az átadás- átvétel után megjelent, valamint kifogásolja Jegyző úr kijelentését, miszerint az átadáskor a Nonprofit Kft. egy csődbe ment vállalkozásnak tekinthető. Ezeket támadja, ez alapján nyújtotta be a keresetet. A belső ellenőri jelentés által kiemelt és ellenőrzött számlák, és a kiderült hiányosságok, mind augusztus előttiek, amikor még kettős ügyvezetésről szó sem volt.

Kövesiné Müller Katalin elmondta, neki nem állt rendelkezésére olyan információ, hogy milyen változások voltak az ügyvezetés személyében, ő a főkönyvi kivonat nagyobb kiadásait nézte át, azok adták ezeket az eredményeket.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, polgármester úr szavazásra bocsájtotta az előterjesztett tartalommal.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
92/2017.(V.23.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. belső ellenőrzési jelentésének megtárgyalása” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
1./ Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő testülete a Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. belső ellenőrzési jelentését elfogadta.
2./ Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő testülete felkéri Cseke Terézia ügyvezető asszonyt, hogy készítse el az intézkedési tervet a belső ellenőrzési jelentés záradékának ismeretében és azt terjessze a tulajdonosok elé.
Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester

Határidő: 2017. június 30.
6. NAGYVÁZSONYI KINIZSI KULTURÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. ÜGYVEZETŐ JOGVISZONYÁNAK MEGTÁRGYALÁSA
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv VIII. melléklete).

Fábry Szabolcs János polgármester úr előjáróban elmondta, az előző testületi ülésen megegyezett a képviselő- testület, hogy nem ír ki pályázatot, és nem adja át évközben az ügyvezetői tisztséget, hanem a jelenlegi ügyvezető- asszonynak, Cseke Teréziának hosszabbítja meg a szerződését, 2017. december 31. napjáig.
Fábry Szabolcs János polgármester úr javasolta, hogy mindenek előtt hallgassák meg az ügyvezető asszony eddigi munkájáról szóló beszámolóját, majd átadta a szót Cseke Teréziának, és kérte számoljon be az átadás átvétel óta eltelt időről, az elvégzett munkáról.

Cseke Terézia ügyvezető asszony átadta a szót Molnárné Vajda Krisztinának a Kft. könyvelőjének, hogy a 2017. évi első negyedéves számokat ismertesse. Molnárné Vajda Krisztina tájékoztatta a képviselőtestületet hogy a 2017.01.01.- 2017.04.30 ig eltelt időszakban a következőképp alakultak a Nonprofit Kft. bevételei és kiadásai:
	Kiadások
	Bevételek

	össz.: 5. 176.000 Ft
	össz.: 1.870.918 Ft

	Anyag költség: 107.279 Ft
	ebből:

· vár bevétel: 
307.271 Ft
(2017. jan.1-től -febr.28.-ig)

· ajándék 

10.457 Ft

· tovább számlázott: 25.836 Ft

	Igénybe vett szolgáltatás:537.316 Ft 

· ebből közüzemi díjak: 297.294 Ft 
	· 

	Egyéb szolgáltatás: 85.396 Ft
	Kormányhivatal:
142.888 Ft

	Bér költség: 3.317.247 Ft
	Önkormányzattól kapott tagi hitel:

1.000.000 Ft

	Bér járulék: 711.655 Ft
	


Cseke Terézia ügyvezető asszony kiegészítésként elmondta a számadatok vegyesek, mivel 2017. március 1.-vel vált ketté a Vár és a Nonprofit Kft. könyvelése.

Cseke Terézia ügyvezető asszony ezt követően megkezdte szakmai beszámolóját Elmondta a tagi kölcsön visszafizetésének ütemezéséről még a testület nem határozott. Arra egyelőre nincs kapacitásuk, hogy elkezdjék a törlesztést.
Az elmúlt időszak eredményeiről szólva, elmondta 2017. január 1-től május 31.-éig 402 vendégéjszaka foglalásuk volt, ezen kívül a Nonprofit Kft. vagyontárgyainak bérbeadásából vannak rendszeres bevételeik. (Busz, traktor, Szociális helység, vendéglátó egység.)
Ügyvezető asszony a továbbiakban elmondta, 2017. április 10.-étől 3 főt foglalkoztat a Kft. 100%-os bértámogatással, akikkel az Önkormányzatnál, Várnál és a Turista szállónál jelentkező karbantartási és számítástechnikai, marketing feladatokat látnak el. Az Önkormányzattal kötött vállalkozói szerződések szerint a vállalási díjuk csak és kizárólag a továbbfoglalkoztatási időszak bérköltségét fedezi. Nem az a cél, hogy a Nonprofit Kft. nyereségét növeljék, hanem a teljes közösséget szolgáló Önkormányzati feladatokat lássanak el minél teljesebb körben és minél költséghatékonyabban. A nyári szezonban jelentkező plusz feladat és létszám igényt is megpróbálják a fenti módszerrel mind teljesebben kiszolgálni.

A bevételeik növelése és a helyi valamint környékbeli alkotók bemutatkozási lehetőségének érdekében a kevésbé kihasznált „dühöngő” helyiség átalakításával április 30.-án megnyitották a Szoba Galériát. Május 20. án- már a második időszakos kiállítás került megnyitásra.

Ügyvezető asszony tervei szerint augusztus végéig lesznek időszaki kiállítások, aminek érdekében már a teljes szezonra le van kötve a kiállító terem. Folyamatos kísérő kiállítás és vásár a Rozmaring.

Az ismertség növelése érdekében önálló facebook oldal készítése folyamatban van,  és reményeim szerint ezen a hétvégén már élesben fog működni.

Ügyvezető asszony önálló marketing tervet nem készült, mert ahogy elmondta, minimális költségigénnyel és kapcsolatrendszere igénybevételével kívánja népszerűsíteni a Kft. szolgáltatásait.

Hozzátette nem csak a szálláshely szolgáltatást kívánja bevállalni, hanem szeretné az iskolai osztályokat, vállalati rendezvények bonyolítását valamint más helyi partnereket is bevonni. Tervei közt szerepel továbbá a jégkrém árusítás.

Jelenleg egy állandó dolgozó bonyolítja a turistaház üzemeltetését, mos, takarít, kiállítást nyitja, a szociális helyiséget takarítja, tölti, kertet rendbe tartja. Ezek a feladatok már így is meghaladják összességébeni egy ember munkaképességét és munka idejét. Ezért ügyvezető asszony szeretne a szezonra bértámogatással felvenni még egy főt.
Fábry Szabolcs János polgármester úr megköszönte a beszámolót és a munkát is, elmondta örül, hogy az ügyvezető asszony is belátta hogy a helyi értékek bemutatását célzó kiállításra a helybéliektől nem ildomos belépőt szedni. Valamint jelezte, pozitív visszajelzések vannak a turizmusszervezéssel kapcsolatban, támogatja az ez irányú terveket.

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő asszony jelezte, véleménye szerint a jégkrém-árusítás nem szerencsés ötlet, a várnak is van büféje, és meglévő szolgáltatásból még egyet indítani, még turistaszezonban sem hozna barátokat.

Cseke Terézia ügyvezető asszony válaszában elmondta, a várral egyeztetett, nem kívánnak jégkrémet értékesíteni a büfében, a Mátyás udvar tulajdonosával pedig közös lenn ez a szolgáltatás, így számára sem hozna hátrányt.

Wágenhoffer Károly Ottóné képviselő- asszony és Szegdi László képviselő úr jelezte hogy a 2017. május 22.-én megtartott felügyelőbizottsági ülésen kiderült, hogy a Kft. tulajdonában van a Benigna kert és a kirendeltség épülete is, amivel való gazdálkodást és a benne rejlő lehetőségeket majd számba kell venni.

Szegedi László képviselő úr továbbá elmondta, a belső ellenőri jelentésből is látszik, hogy van még munka a Kft. ügyeinek rendbetételével. Mindezekkel együtt javasolta a képviselő- testületnek olyan munkabérben való megállapodást, ami az ügyvezető asszonynak is elfogadható, és a falu előtt is megvédhető, mert tény, hogy a válságmenedzsment időszaka szigorúan véve lezárult, és a Kinizsi Vár vezetése nélkül, más a munkaköre a mostani ügyvezetőnek, így nem indokolt a volt ügyvezetővel közel azonos bérezés.
Fábry Szabolcs János polgármester úr határozati javaslatot terjesztett elő, miszerint Cseke Terézia jelenlegi ügyvezető asszony megbízását hosszabbítsák meg 2017. december 31.-ig, és az illetményét bruttó 200 ezer Ft munkabér valamint 50 ezer Ft a költségtérítésben határozzák meg.

A képviselő testület támogatta a javaslatot, ügyvezető asszony is elfogadta.

Fábry Szabolcs János polgármester úr mivel az elhangzott határozati javaslattal kapcsolatosan további érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, azt szavazásra bocsájtotta.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
93/2017.(V.23.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezető jogviszonyának megtárgyalása” című határozati javaslatot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
1./ Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete javasolja a Nagyvázsonyi Kinizsi Kulturális és Szolgáltató Nonprofit Kft. taggyűlésének, hogy az ügyvezető jogviszonyát a közgyűlés megbízásos jogviszony formájában 2017. december 31.-ig hosszabbítsa meg.

2./ Az ügyvezető díjazását bruttó 200.000.- Ft, melyen felül feladatának ellátásával kapcsolatosan felmerült költségeinek elszámolható mértékét a közgyűlés havi bruttó 50.000.- Ft-ban állapítsa meg.

Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester



dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: 
azonnal

7. BESZÁMOLÓ NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÉS SZERVEI 2016. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSÉRŐL, MEGTETT INTÉZKEDÉSEKRŐL
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv IX. melléklete). majd átadta a szót dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úrnak, és kérte ismertesse az előterjesztést.
Dr. Weller- Jakus tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy az Önkormányzat és felügyelete alá tartozó költségvetési szervek – Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal, és Mesevár Óvoda és Bölcsőde – belső ellenőrzési feladatai külső erőforrás igénybevételével került biztosításra. A belső ellenőri feladatokat Kövesiné Müller Katalin belső ellenőr látta el 2016. évben.
Az elvégzett belső ellenőrzés mindhárom esetben rendben talált mindent, csupán a Községi Önkormányzat esetében javasolta, hogy a megállapodás mellékleteként a 2007. évi CLXXXI. törvény 6.§- a szerinti összeférhetetlenségi nyilatkozat pótlását, ami azóta rendezve is lett.
A belső ellenőrzés ezt leszámítva nem tárt fel hiányosságot.

Jegyző úr a továbbiakban elmondta a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatala 2016. november hónapjában ellenőrizte a községben lévő temetők működését. Az ellenőrzési jegyzőkönyvben az alábbi hiányosságokra hívták fel a figyelmet, amit 2017. novemberéig kell pótolni az önkormányzatnak a nagyvázsonyi temetőben a meglévő illemhely használatának biztosítása, és a meglévő nyilvántartató könyv kiegészítése az elhunyt természetes személyazonosító adataival, és utolsó lakcímével.
A Nagyvázsony, Leányfaluban lévő köztemetőnél ezév november végéig szintén az adminisztrációt kell adatokkal kiegészíteni, valamint 2018. november 30-ig a temető teljes bekerítését vagy élő-sövénnyel való lehatárolását írta elő, továbbá a jogszabályban előírtaknak megfelelő ravatalozó kialakítását. Amennyiben a 2018. évi költségvetésben nem lesz rá keret, kérhető a Kormányhivataltól a határidő kitolása.

A Kormányhivatal a Védőnői Szolgálatnál is végzett a múlt év októberében ellenőrzést, mely során az eszköz illetve környezeti felújítást javasoltak, írtak elő. Az eszközbeszerzés és balesetmentesítés megtörtént, a járólapozás illetve a parkoló kialakítása van még vissza.

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő- asszony kérdezte, hogy a költségvetésben erre a célra elkülönített összeg elfogyott, vagy a hátralévő munkálatok miért nem lettek elvégezve?

Fábry Szabolcs János polgármester úr válaszában elmondta a pénz megvan, az útfelújítási munkálatok miatt lettek a további felújítások az Egészségháznál felfüggesztve, a turistaszezon közeledtével az vált fontosabbá.
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr javasolta a beszámoló előterjesztés szerinti elfogadását.

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan további érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, polgármester úr szavazásra bocsájtotta az előterjesztett tartalommal.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
94/2017.(V.23.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő - testülete megtárgyalta a „Beszámoló Nagyvázsony Község Önkormányzata és szervei 2016. évi belső ellenőrzéséről, megtett intézkedésekről” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő testülete a Nagyvázsony Község Önkormányzata és szervei 2016. évi belső ellenőrzési jelentését az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.
Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester



dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: azonnal
8. NAGYVÁZSONYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE VÉGREHAJTÁSÁNAK ZÁRSZÁMADÁSA

Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv X. melléklete). majd átadta a szót Molnárné Vajda Krisztinának, és kérte ismertesse az előterjesztést. 
Molnárné Vajda Krisztina elmondta a Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi gazdálkodását a kiegyensúlyozottság és takarékosság jellemezte.
A kiadási főösszeg 50.152.000 Ft volt, a pénzmaradvány 1.975.000 Ft., a dologi kiadások megtakarításából tevődik össze, és elvonásra javasolta.

Mivel az elhangzott rendeletmódosítási javaslattal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Fábry Szabolcs János polgármester úr azt szavazásra bocsájtotta.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő
Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
95/2017.(V.23.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadása” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
1.) Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagyvázsonyi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót az alábbiak szerint elfogadja:


Eredeti.
Módosított
Teljesítés

előirányzat

Bevételek:

Intézményi működési       -                    916                   1274 
bevételek

Intézmény                52038 
52038
45768
Átvett pénzeszközök

   -
E.évi pénzmaradv.
        -                        -                   5087

Bevételek összesen
52038
52954
52129
Kiadások

Személyi juttatás
34507
34612
34131
Munkaadót terhelő 
  8431
  9120                  9117
járulékok

Dologi kiadások
  8600
  8707
6771
Felhalmozási célú         500
    515                     133
kiadások

Függő, átfutó kiadások     -                        -                          -
Kiadások összesen
52038
52954
50152
Létszámkeret 
9,5 fő

9,5 Fő
2016. évi költségvetési pénzmaradvány: 1977 e Ft, ebből kötelezettségvállalással terhelt 0 e Ft.

2.) Nagyvázsony Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a 2016. évi költségvetési pénzmaradvány összegét, 1.977 e Ft-ot, azaz Egymillió – kilencszázhetvenhétezer forint felhasználását a Közös Hivataltól elvonja.
Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester



dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: azonnal
9. NAGYVÁZSONYI MESEVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE VÉGREHAJTÁSÁNAK ZÁRSZÁMADÁS
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv XI. melléklete.), majd átadta a szót Molnárné Vajda Krisztina gazdasági vezetőnek.

Molnárné Vajda Krisztina gazdasági vezető elmondta az Óvoda esetében a kiadási főösszeg 67.518.000, a pénzmaradványa 5.354.000 Ft, és ebből 2 millió forintot javasolt a fajátékok felújítására az óvodánál tartani, a fennmaradó összeget pedig javasolta elvonni az intézménytől. 

Mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Fábry Szabolcs János polgármester úr azt szavazásra bocsájtotta.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő

Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
96/2017.(V.23.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde 2016. évi költségvetése végrehajtásának zárszámadás” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
1./ Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsőde 2016. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámolót az alábbiak szerint elfogadja:


Eredeti.
Módosított
Teljesítés

előirányzat

Bevételek:

Intézményi működési       -                    380                     380 

bevételek

Intézmény                71813 
71813
64752
Átvett pénzeszközök

   -

E.évi pénzmaradv.
        -                        -                   7740
Bevételek összesen
71813
72193
72872
Kiadások

Személyi juttatás
50188
50188
47228
Munkaadót terhelő 
14305
13755                12822  
járulékok

Dologi kiadások
  7320
  8250
7468
Felhalmozási célú             -                        -                          -
kiadások

Függő, átfutó kiadások     -                        -                          -

Kiadások összesen
71813
71793
67518
Létszámkeret 
17 fő

17 Fő
2016. évi költségvetési pénzmaradvány: 5354 e Ft, ebből kötelezettségvállalással terhelt 0 e Ft.

3.) Nagyvázsony Község Önkormányzatának Képviselő - testülete a 2016. évi költségvetési pénzmaradvány összegét, 3.354 e Ft-ot, azaz Hárommillió – háromszázötvennégyezer forint felhasználását a Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsődétől elvonja. A pénzmaradvány terhére 2.000 eFt összeget az óvodai udvaron lévő fa játékok cseréjére biztosít.
Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester



Stáhl Györgyné intézményvezető
Határidő: azonnal
Fábry Szabolcs János polgármester úr szünetet rendelt el 20:10-től 20:20- ig.

10. NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE ÉS SZERVEI 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE VÉGREHAJTÁSÁNAK ZÁRSZÁMADÁSA
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv XII. melléklete), majd átadta a szót Molnárné Vajda Krisztina gazdasági vezetőnek, a főbb számok ismertetésére.
Molnárné Vajda Krisztina tájékoztatta a jelenlévő képviselő – testületi tagokat, hogy az önkormányzat és intézményeinek a 2016. évi költségvetés bevételi főösszege 322.619.000.- Ft, míg a kiadások összege 293.922.000 Ft, valamint a mérleg főösszege 986.749.000 Ft összegben valósult meg. A 2016. évi módosított pénzmaradvány összege 22.862.000 Ft lett. Javasolta a képviselő – testület részére a költségvetési beszámoló előterjesztés szerinti tartalommal való elfogadását.

Fábry Szabolcs János polgármester, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta a javaslatot.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő
Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 0 tartózkodással „a 2016. évi költségvetés zárszámadásáról” az alábbi rendeletet alkotta meg:

NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK

17/2017. (V.31.) önkormányzati

rendelete

a 2016. évi költségvetés zárszámadásáról
(Jegyzőkönyv XIII. melléklete)

11. GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT BESZÁMOLÓJA ÉVES TEVÉKENYSÉGÉRŐL
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv XIV. melléklete). Polgármester úr ismertette a Gyermekjóléti Szolgálat írásban küldte meg beszámolóját, és kérdezte a képviselő testületet, van e valakinek hozzászólása.
Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, elfogadásra javasolta, és a határozati javaslatot szavazásra bocsájtotta.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 6 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 6 fő
Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:
97/2017.(V.23.) képviselő – testületi határozat:
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Gyermekjóléti szolgálat beszámolója éves tevékenységéről” című napirendi pontot megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő -testülete a Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi munkájáról szóló szakmai beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.
Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester



dr. Weller- Jakus Tamás jegyző

Határidő: azonnal
Hubai János képviselő úr 20:26 perckor megérkezett a testületi ülésre ezzel a képviselő testület létszáma 7 főre emelkedett.

12. HATÓSÁGI BESZÁMOLÓ A GYERMEKVÉDELMI ÉS GYÁMÜGYI TEVÉKENYSÉGRŐL NAGYVÁZSONY VONATKOZÁSÁBAN
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv XV. melléklete), majd átadta a szót dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úrnak. 
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő testületet, a beszámoló elkészítése törvényi kötelezettség, a meghatározott formában és tartalommal lett előterjesztve, javasolja annak elfogadását.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, elfogadásra javasolta, és a határozati javaslatot szavazásra bocsájtotta.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

98/2017.(V.23.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Hatósági beszámoló a gyermekvédelmi és gyámügyi tevékenységről Nagyvázsony Község vonatkozásában” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96 § (6) foglaltak alapján gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról átfogó értékeléséről szóló hatósági beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.

Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester

Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: értelem szerint
13. VESZPRÉMI KISTÉRSÉGI TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS (VKTT) 2016. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL BESZÁMOLÓ
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv XVI. melléklete), ismertette, itt is írásban megküldött beszámolóról van szó. 
Kérdezte a képviselő testületet van hozzáfűznivaló?

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, elfogadásra javasolta, és a határozati javaslatot szavazásra bocsájtotta.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

99/2017.(V.23.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Veszprémi Kistérségi Többcélú Társulás (VKTT) 2016. évi tevékenységéről beszámoló” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Veszprémi Kistérségi Többcélú Társulás 2016. évi munkájáról szóló szakmai beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta.
Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester


Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: értelem szerint

14. NAGYVÁZSONYI MESEVÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDÉBEN A 2017/ 2018 NEVELÉSI ÉVBEN INDÍTHATÓ CSOPORTOK SZÁMÁNAK MEGHATÁROZÁSA
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv XVII. melléklete).
Polgármester úr ismertette az előző év csoportlétszámával kíván a következő tanévben is indulni az óvoda, amit a leendő óvodások és bölcsődések száma a beiratkozás alapján indokol is. Kérdezte a jelenlévő intézményvezető asszonyt, Stáhl Györgynét, kíván e hozzászólni a napirendi ponthoz.

Stáhl Györgyné Hajnalka intézményvezető- asszony elmondta a védőnővel egyeztetve, stagnáló gyermeklétszámra számíthatnak, ahányan átkerülnek az ovis korosztályba, körülbelül annyi új bölcsis gyermek lesz felvéve. Kérte a képviselő testületet a csoportszámra vonatkozó javaslatának támogatására.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, elfogadásra javasolta, és a határozati javaslatot szavazásra bocsájtotta.
Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

100/2017.(V.23.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsődében a 2017/ 2018 nevelési évben indítható csoportok számának meghatározása” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő – testülete a 2017/2018. nevelési évben a Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsődében összesen 4 óvodai és 1 bölcsődei csoport indítását engedélyezi.

2./ Felkéri a polgármestert, hogy az intézmény költségvetését ennek figyelembe vételével terjessze a Képviselő-testület elé.

3./ Nagyvázsony község Önkormányzata Képviselő - testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi törvény 25. § (7) bekezdése alapján engedélyezi, hogy a fenntartásában működő Nagyvázsonyi Mesevár Óvoda és Bölcsődében az óvodai csoportra megállapított maximális létszám a 2017/2018. nevelési év indításánál legfeljebb 20%-al átléphető, továbbá függetlenül az indított csoportok számától akkor is, ha a nevelési év során az új gyermek átvétele, felvétele miatt indokolt.

Felelős: 
Fábry Szabolcs János polgármester
Határidő: 
2017. szeptember 1. 
14. JELENTÉS MEGTÁRGYALÁSA A NAGYVÁZSONY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÖZMŰVELŐDÉSI KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR KÖZMŰVELŐDÉSI FELADATELLÁTÁSÁHOZ, MŰKÖDÉSÉHEZ SZÜKSÉGES SZEMÉLYI, LÉTESÍTMÉNYI, TÁRGYI, PÉNZÜGYI FELTÉTELEK SZAKFELÜGYELETI CÉLVIZSGÁLATÁRÓL
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet (Jegyzőkönyv XVIII. melléklete), majd átadta a szót dr. Weller - Jakus Tamás jegyző úrnak a napirend ismertetésére.

Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző úr tájékoztatta a képviselő testületet, az előterjesztésben kiküldött jelentés a tavalyi szakszolgálat által elvégzett ellenőrzés jegyzőkönyve. A jelentésben olvasható javításra, helyesbítésre irányuló javaslatoknak megfelelően, módosításra került az SZMSZ és a helyi rendelet is, a Reményi Antal Rendezvényház és a Kinizsi Vár is közösségi szintér lett ezeknek értelmében. Amit az ellenőrzés feltárt, de még nem került sor a korrigálására az az IKSZT és a többi közösségi színtér házirendje, amit az előírásoknak megfelelően kell elkészíteni, vagy módosítani a jövőben.

Javasolta a jelentés előterjesztés szerinti tartalommal elfogadni.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

101/2017.(V.23.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Jelentés megtárgyalása a Nagyvázsony Község Önkormányzata Közművelődési Közösségi Színtér közművelődési feladatellátásához, működéséhez szükséges személyi, létesítményi, tárgyi, pénzügyi feltételek szakfelügyeleti célvizsgálatáról” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Nagyvázsony Község Önkormányzata Képviselő - testülete a jelentést a Nagyvázsony Község Önkormányzata Közművelődési Közösségi Színtér közművelődési feladatellátásához, működéséhez szükséges személyi, létesítményi, tárgyi, pénzügyi feltételek szakfelügyeleti célvizsgálatáról az előterjesztésben megismert tartalommal jóváhagyta. A község közösségi tereire vonatkozó házirendet felülvizsgálja.
Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester


Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: értelem szerint

15. EFOP 3.7.3-16 PÁLYÁZATTAL KAPCSOLATOSAN BEÉRKEZETT ÁRAJÁNLATOK MEGTÁRGYALÁSA
Előterjesztő: Fábry Szabolcs János polgármester 

Fábry Szabolcs János polgármester úr előterjesztette a napirendet. (Jegyzőkönyv XIV: melléklete), Polgármester úr elmondta, a pályázat beadásáról már született határozat, be is kérték a pályázat elkészítésre az árajánlatokat és ezek közül kellene a legmegfelelőbbet kiválasztani. 

Fábry Szabolcs János polgármester úr a Planet Consulting Kft. ajánlatát javasolta elfogadásra, tekintve hogy velük már dolgozott a testület, ismerik a munkájuk minőségét, valamint árajánlatba is ők adták a legkedvezőbbet.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 7 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

102/2017.(V.23.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „EFOP 3.7.3-16 pályázattal kapcsolatosan beérkezett árajánlatok megtárgyalása” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő – testülete a „EFOP 3.7.3-16  Az egész életen át tartó tanuláshoz hozzáférés biztosítása című pályázattal kapcsolatosan beérkezett árajánlatok megtárgyalása” című pályázattal pályázathoz kapcsolódó projekt előkészítési tevékenység elvégzésére a benyújtott árajánlatok alapján a Planet Consulting Magyarország Kft. (1042 Budapest, Árpád u. 51-53/A.) szám alatti gazdasági társaságot bízza meg 2.200.000.- Ft + Áfa díj összegért.

2./ Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő – testülete felhatalmazza Fábry Szabolcs János polgármester urat a szükséges dokumentumok aláírására.

Felelős:
Fábry Szabolcs János polgármester

Határidő: 
értelem szerint 

16. EGYÉB AKTUÁLIS ÜGYEK
a. OFA- HOZ VALÓ CSATLAKOZÁSRA JAVASLAT
Polgármester úr tájékoztatta a képviselő testületet az Országos Foglalkoztatási Közalapítványnál van egy program melynek keretében 10 ezer forint belépti díj fejében szociális szövetkezetet hozhatna létre a település. 
Polgármester úr kérte a képviselő testületet támogassák a kezdeményezést, ami a helyi termékek népszerűsítésre és munkahelyteremtésre is alkalmat nyújtana.

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő asszony kérdezte milyen kötelezettségekkel járna, miről szól a program?

Fábry Szabolcs János polgármester úr válaszában elmondta, elsősorban helyi munkahelyteremtés a célja, és a zöldség,- és gyümölcstermesztőknek egy jobb piaci forma létrehozása és munkahelyteremtés. a 10 ezer forint belépési díjon felül, pályázati lehetőségek adnának forrást megvalósításhoz.

Fábry Szabolcs János polgármester úr, mivel a napirendi ponttal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra bocsájtotta az előterjesztett határozati javaslatot.

Jelen lévő képviselő-testületi tagok száma: 7 fő

Döntéshozatalban részt vevők száma: 7 fő

Nagyvázsony Község Önkormányzatának képviselő – testülete a napirenddel kapcsolatosan 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazat és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

103/2017.(V.23.) Képviselő - testületi határozat:

Nagyvázsony község Önkormányzatának Képviselő-testülete a „OFA- hoz való csatlakozásra javaslat” napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1./ Nagyvázsony község Önkormányzatának képviselő – testülete az OFA Nonprofit Kft. által közzétett „Fókuszban az önkormányzati tagsággal rendelkező közfoglalkoztatás alapjain szerveződő szociális szövetkezetek támogatása” című pályázati kiírására pályázatot kíván benyújtani. A benyújtáshoz szükséges költségeket – 10.000.- Ft – a 2017. évi költségvetésének terhére biztosítja. 

2./ A képviselő – testület felhatalmazza Fábry Szabolcs János polgármester urat a szükséges intézkedések megtételére a pályázat benyújtása céljából. 
Felelős: Fábry Szabolcs János polgármester


Dr. Weller - Jakus Tamás jegyző

Határidő: értelem szerint
b. Polgármesteri tájékoztató

· MVM nap-elempark pályázat
Polgármester úr tájékoztatta a képviselő testületet, létrejött a megegyezés az MVM-mel és a tulajdonos társsal, hogy az állam is telepíthet Nagyvázsonyba napelem-parkot. Az aláírt nyilatkozat szerint csak együttesen lehet felmondani a szerződést, egyik fél sem bonthatja fel egyoldalúan a megkötött szerződést. 
Dr. Weller- Jakus Tamás jegyző úr elmondta, hogy a napelem park megvalósításának helyét biztosító ingatlan társtulajdonosok aggodalmainak eloszlatására – a fentiek ellenére - külön nyilatkozatot kellet kiállítani. 
Pálos találkozó
Polgármester úr tájékoztatta a képviselő testületet, hogy június 10.-én Nagyvázsony ad otthont a pálos települések találkozójának.

· Virág- címer

Wágenhoffer Károly Ottoné képviselő- asszony jelezte, látta a virágból elkészített Nagyvázsonyi címert, és szeretne ezúton is gratulálni az ötletért és a kivitelezésért is.

Polgármester úr megköszönte, és hozzátette az érdem nem az övé, ő csak beleegyezett, Ebelené Polgár Nikolett találta ki, és munkatársaival ők is készítették el, az érdem teljes mértékben az övék, amihez ő is gratulál.

· Parkolási táblák, és veszélyes játszótéri játékok

Stefanovitsné Sipos Mária képviselő asszony jelezte, hogy véleménye szerint érdemes lenne az E-buszhoz hasonlóan a parkolási rendet is kitáblázni, mert nem minden parkoltató fiatal elég erős fellépésű ahhoz, hogy érvényesíteni tudja.

Polgármester úr megköszönte az ötletet, és jelezte, hogy a kötéllel való porolási zóna kijelölést is bevezetteti, épp a képviselő- asszony által említett okból is, valamint a táblák is kikerülnek, helyi rendelet szerint ki is kell kerülnie.

Valamint jelezte, hogy a völgybeli játszótéren némelyik játék balesetveszélyes állapotban van, és javasolta, hogy az ilyeneket le kellene szerelni baleset-megelőzésből.
Polgármester úr jelezte, utána fog nézni a felvetett problémának. 

· Schall Nándor úr kérése

Szegedi László képviselő úr jelezte a testületek, hogy az fent említett úr már többször megkereste őt és a képviselő testület többi tagját, hogy az ismert okokból nyilvános helyreigazítást kérjen.

Zékány Zsolt alpolgármester úr elmondta, abban a kiírásban nem volt benne az említett úr neve, így logikusan nincs mit helyreigazítani. Alpolgármester úr elmondta úgy gondolja már most túl van tárgyalva az ügy, ő megpróbálta többször beszélni Schall Nándor úrral, többet szerinte már nem tehetnek.

Fábry Szabolcs János polgármester úr mivel több kérdés, hozzászólás, javaslat egyéb napirendi pontra nem volt, megköszönte a részvételt és az aktív munkát, majd a nyilvános képviselő – testületi ülést 20.40. órakor bezárta.

K.m.f.

Fábry Szabolcs János 
Dr. Weller – Jakus Tamás


polgármester 
jegyző

Zékány Zsolt 
Stefanovitsné Sipos Mária

jegyzőkönyv hitelesítő 
jegyzőkönyv hitelesítő
Szám: 1- 14/2017

